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PËRMBAJTJA E RAPORTIT VJETOR 

 

FJALA HYRËSE 

I. DREJTIMET DHE PËRPARËSITË NË LUFTËN KUNDËR 

KRIMINALITETIT: 

 Respektimi i te drejtave te njeriut; 

 Te miturit dhe grupet vulnerabel, si te pandehur dhe viktima. 

 Bashkepunimi nderinstitucional. 

 Bashkepunimin nderkombetar. 

 Perdorimin e metodave speciale hetimore dhe hetimet proaktive. 

 Informacion mbi zbatimin e Udhezimeve te Pergjithshme te Prokurorit te Pergjithshem. 

 Informacion mbi zbatimin e rezolutes se Kuvendit dhe Planit te Veprimit ne zbatim te saj. 

 Informacion mbi zbatimin e rekomandimeve te Keshillit te Ministrave dhe udhezimeve te 

Prokurorit te Pergjithshem te nxjerra ne baze te tyre. 

 Informacion statistikor mbi çeshtjet penale qe lidhen me procesin e verifikimit te 

Integritetit te Personave qe Zgjidhen, Emerohen ose Ushtrojne Funksione Publike. 

 Te dhenat per temat dhe numrin e trajnimeve te prokuroreve dhe oficereve te policise 

gjyqesore apo te perbashketa me Policine e Shtetit. 

 Problematikat e hasura. 
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II. ANALIZA E TREGUESVE TE KRIMINALITETIT DHE PUNES SE 

PROKURORISE: 

 Volumi i punes ne hetim.  

 Te dhena ne lidhje me njoftimet per veprat penale. 

 Treguesit kryesor te punes se prokurorise. 

 Te dhena ne lidhje me masat e sigurimit. 

 Çeshtje te perfaqesuara ne gjykate. 

 Treguesit e ekzekutimit te vendimeve gjyqesore te formes se prere. 

 Kriminaliteti sipas shtrirjes territoriale te njesive administrative ne kompetence te 

prokurorise. 

 Kriminaliteti sipas peshes/perhapjes se veprave penale dhe tendencave te tyre dhe 

kriminaliteti sipas struktures se Kodit Penal (krime - kundervajtje). 

 

III. TREGUESIT STATISTIKORE 2 VJEÇAR TE VEPRAVE PENALE SIPAS 

STRUKTURES SE KODIT PENAL: 

 

IV. ANALIZA E TREGUESVE TE EFEKTIVITETIT TE PUNES SE 

PROKURORISE: 

 Treguesi i efektivitetit ne gjykimin dhe ne denimin e te pandehurve. 

 Te dhena per gjykimet e posaçme.  

 Te dhena mbi llojet dhe masat e denimeve. 

 Te dhena sociale dhe demografike per te pandehurit. 

 Te dhena per te pandehurit e mitur. 
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V. TE DHENA LIDHUR ME MARREDHENIET JURIDIKSIONALE ME 

AUTORITETET E HUAJA: 

 Ekstradime. 

 Leterporosite. 

 Njohjet e vendimeve penale. 

 Transferimet e procedimeve penale. 

 Transferimet e personave te denuar. 

 Shpalljet ne kerkim nderkombetar dhe heqjet nga kerkimi. 

 

VI. TE DHENA PER NGARKESEN E PUNES: 

 

VII. INFORMACION MBI ADMINISTRIMIN E PROKURORISE: 

 

 Zbatimi i buxhetit, marredheniet me median dhe publikun, etj. 

 

VIII. DREJTIMET DHE PERPARESITE NE LUFTEN KUNDER 

KRIMINALITETIT PER VITIN 2019 DHE REKOMANDIME. 
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HYRJE 

 

Prokuroria pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Lezhë nëpërmjet këtij akti paraqet tek Prokurori i 

Përgjithshëm dhe trupa e prokurorëve raportin vjetor mbi ecurinë e punës në këtë prokurori për 

vitin 2019. Ky raport vjetor paraqitet në përmbushje të detyrimeve ligjore, neni 50 i ligjit 

nr.97/2016 “Për organizimin dhe funksionimin e Prokurorisë së Republikës së Shqipërisë”.   

 

Prokurorët dhe Oficerët e Policisë Gjyqësore në Prokurorinë pranë Gjykatës së Shkallës së Parë 

Lezhë, gjatë vitit 2019, kanë ushtruar funksionet e tyre në respektim të Kushtetutës së 

Republikës së Shqipërisë, Marrëveshjeve Ndërkombëtare të ratifikuara nga Republika e 

Shqipërisë, ligjeve proceduriale dhe ligjeve materiale në fuqi,  duke patur prioritet respektimin e 

të Drejtave të Njeriut, në frymën e ndryshimeve ligjore të bëra në kuadër të reformës në drejtësi. 

Prokurorët, Oficerët e Policisë Gjyqësore dhe punonjësit e administratës së Prokurorisë Lezhë  

kanë vepruar në respektim të Marëdhenieve Ndërinstitucionale, në respektim të Kodit të Etikës, 

si dhe në zbatim të Udhëzimeve të Përgjithshme të Prokurorit të Përgjithshëm, duke treguar 

kujdes për ushtrimin sa më mirë të kompetencave kushtetuese dhe ligjore të prokurorit, forcimit 

të ligjshmërisë dhe efektivitetit në luftën kundër kriminalitetit, duke treguar më shumë 

profesionalizëm dhe efikasitet në ushtrimin e funksioneve të tyre. 

 

Funksionet e prokurorit për vitin 2019, ashtu si dhe në vitin e kaluar, janë ushtruar duke u 

fokusuar dhe respektuar “pavarësinë e brendshme të cdo prokurori për hetimin dhe ndjekjen 

penale”. Nga ana e Drejtuesit të Prokurorisë  janë nxjerrë Udhëzime të Përgjithshme në kuadër të 

zbatimit të ligjit, apo zbatimit të Udhëzimeve të Përgjithshme të Prokurorit të Përgjithshëm, me 

qëllim zbatimin e unifikuar  apo unfikimin e praktikave ligjore të ndryshme, por pa cenuar në 

asnjë rast “pavarësinë e prokurorit të cëshjes”. Funksionet e prokurorit nga secili prokuror janë 

ushtruar duke u përpjekur që krahas objektivave të tjera dhe për të rikthyer besimin e publikut te 

drejtësia, ku forca e ligjit vlen për të gjithë në mënyrë të barabartë, në përmbushje dhe respekt të 

të drejtave dhe lirive themelore të njeriut. 

 

Në punën e përditshme të prokurorit kanë gjetur aplikim institutet e reja, të parashikuara në 

kuadër të ndryshimeve që i janë bërë Kodit të Procedurës Penale, si urdhëri penal, gjykimi me 

marrëveshje,  gjykimi i drejtpërdrejtë etj. Gjithashtu nga ana e trupës së prokurorëve është bërë 

perpjekje për një përfaqësim sa më cilësor të prokurorit në këto gjykime. Në lidhje me aplikimin 

e gjykimit me marrëveshje, si dhe të urdhërit penal, rastet e aplikimit nuk kanë qenë në nivelin e 

pritshëm, pasi për sa i përket institutit të gjykimit me marrëveshje nga ana e të pandehurve apo 

avokatëve të tyre mbrojtës nuk pranohet marrëveshja, duke u shikuar gjykimi i zakonshëm si më 

i favorshëm për të pandehurin. Gjithashtu theksojme se zbatimi i marrëveshjeve si dhe urdhërit 

penal nuk kane gjetur mbështetje nga Gjykata e Shkallës së Parë Lezhë. 
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Një rëndësi të veçantë, i kam kushtuar si drejtues, ushtrimit të funksioneve të secilit prokuror 

brenda kodit të etikës. Kam mbikqyrur jo vetëm paraqitjen në seancë gjyqësore, në datën dhe 

orën e caktuar, por dhe mënyrën e komunikimit me trupin gjykues dhe palët në proces, paraqitjen 

e jashtme dinjitoze, respektimin e disiplinës në punë, garantimit të të drejtave të viktimës së 

veprës penale, kthimit përgjigje cdo qytetari apo të treti që ka kërkuar informacion, ku për 

realizimin e pritshmërive falenderoj të gjithë kolegët. 

 

Në funksion të përmbushjes së detyrave, rol të rëndësishëm luan dhe administrata e prokurorisë e 

cila bën të mundur pregatitjen e materialeve dhe praktikave të dosjeve për në gjykatë, si dhe 

përmbush një sërë detyrash të tjera që lidhen me punën e prokurorit, cfarë ka mundësuar 

realizimin dhe përmbushjen në kohë të detyrave të prokurorisë . 

 

Qëllimi kryesor i analizës vjetore të punës, sikurse parashtrohet në vijim, është që të evidentojë 

të gjitha momentet  pozitive dhe të metat në punën e Prokurorisë Lezhë për periudhën 1 vjecare 

që lamë pas, në mënyrë që në vitin në vazhdim të përmirësohen këto tregues, duke synuar për 

rezultate edhe më të mira.  

 

Ngarkesa që kanë përballuar në punë për këtë vit, treguesit e shënuar në të gjitha drejtimet, lidhur 

me ushtrimin e ndjekjes penale dhe përfaqësimin në gjykim, vënien në ekzekutim të vendimeve 

gjyqësore, mbikqyrjen e ekzekutimit të vendimeve penale, si dhe ushtrimin e detyrave te tjera të 

ngarkuara me ligj, flasin për punë me ndenjë përgjegjësie, nga të gjithë prokurorët, oficerët e 

policisë gjyqësore dhe administrata e kësaj prokurorie.   

 

Rritja e cilësisë së hetimit, shkurtimi i afateve hetimore, zbatimi i instituteve te reja proceduriale 

të së drejtës, unifikimi  i praktikave, për cështje që nga pikëpamja e kualifikimit ligjor kanë 

gjetur zgjidhje të ndryshme në praktikën gjyqësore etj, na bëjnë që të synojmë përmirësimin e 

këtyre treguesve në vitin në vazhdim. 

 

Më lejoni që në vijim të parashtroj, konkretisht, treguesit e punës për vitin 2019, referuar të 

dhënave mbi punën e këtij institucioni, sa më poshtë vijon: 
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I. DREJTIMET DHE PERPARESITE NE LUFTEN KUNDER 

KRIMINALITETIT PER VITIN 2019. 

 

 RESPEKTIMI  I TE DREJTAVE TE NJERIUT 

 

Nga ana e Prokuroreve dhe Oficeret e Policise Gjyqesore ne Prokurorine prane Gjykates se 

Shkalles se Pare Lezhë gjate vitit 2019, në ushtrimin e funksioneve të tyre, rëndësi të veçantë i 

kanë kushtuar respektimit te te drejtave themelore te njeriut, duke respektuar parimet e 

procedimit të drejtë, të barabartë e të rregullt ligjor, në mbrojtje të të drejtave, interesave dhe 

lirive të ligjshme të të dëmtuarve dhe dëshmitarëve, ashtu edhe të të dyshuarve, personave nën 

hetim, të pandehurve dhe të dënuarve. Kodi i Procedures Penale i ka dhënë statusin e subjektit të 

procedimit penal viktimës së veprës penale. Në këtë aspekt respektimi i të drejtave të viktimave 

të krimit në përgjithësi, dhunës në familje, dhunës seksuale, ndihma ndaj personave me aftësi të 

kufizuara kur janë pjesëmarrës në procedim, etj, kerkojne angazhim dhe rritje te 

profesionalizimit te prokuroreve dhe oficereve te policise gjyqesore qe merren me ceshtje penale 

te kesaj natyre. 

Nga ana e prokurorëve në procesin penal janë mbajtur parasysh vecanërisht të drejtat e viktimave 

dhe dëshmitarëve dhe detyrimet ndaj tyre, në kuadrin e risive që legjislacioni procedurial penal 

ka njohur.Prokurori, punonjësi i policisë gjyqësore dhe personeli i prokurorisë kanë mbajtur në 

vëmendje nevojën për privatësi të viktimave dhe dëshmitarëve vecanerisht ne ceshtjet penale me 

te mitur. 

Gjate permbushjes se detyres se tyre prokuroret dhe oficeret e policise gjyqesore kane vepruar ne 

perputhje me Kushtetuten e Republikes se Shqiperise, Konventen per te Drejtat Themelore te 

Njeriut, si dhe ligje te tjera qe garantojne keto te drejta.  

Gjate vitit 2019 nuk ka patur apo jane evidentuar raste te shkeljes apo cenimit te ketyre te 

drejtave.  

Gjate te gjithave fazave te procesit penal jane respektuar te gjitha detyrimet proceduriale dhe ato 

qe kane lidhje me të drejtat e njeriut. Nuk ka patur zgjatje të pajustifikuara te hetimit. Janë 

respektuar dispozitat proceduriale që parashikojne të drejtat e palëve në procesin penal. Janë 

marrë në shqyrtim dhe janë vlerësuar kërkesat apo memot e bëra me shkrim qe palët kanë 

paraqitur gjatë hetimit paraprak. 

Për Prokurorinë Lezhë nuk ka patur ndonjë Rekomandim të bërë nga Avokati i Popullit për vitin 

2019. Gjatë ushtrimit të funksioneve për vitin 2019 Prokurroia Lezhë ka përmbushur detyrimin 

ligjor duke dhënë në kohë informacion për sa është kërkuar nga Institucioni i Avokatit të 

Popullit. 
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 TË MITURIT DHE GRUPET VULNERABEL, SI TË PANDEHUR DHE 

VIKTIMA 

 

Në Prokurorinë pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Lezhë, deri në fund të vitit 2019 nuk ka patur 

Seksion Për Hetimin e Çeshtjeve Penale me te Mitur. Nga ana jonë kryhen veprimet e para 

hetimore dhe çeshtjet i kalonin për kompetencë Prokurorisë pranë Gjykatës së Shkallës së Parë 

Shkodër, aty ku është ngritur Seksioni për të Miturit. Në muajin dhjetor të vitit 2019 çeshtjet 

penale me të mitur autor dhe të dëmtuar janë hetuar në Prokurorinë Lezhë.  

Çeshtjet penale qe kane te bejne me të miturit në konflikt me ligjin, me të miturit viktima dhe/ose 

dëshmitarë të veprave penale, kur referohen nga policia, për ngjarjet që ndodhdin në territorin që 

mbulon Prokuroria Lezhë, verifikohen veprimet e para hetimore dhe mënjëherë çeshtja i kalonte 

për kompetencë Prokurorisë pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Shkodër, aty ku është ngritur 

Seksioni për të Miturit.  Çdo veprim procedural i kryer në lidhje me të miturinnë konflikt me 

ligjin, si dhe gjatë pyetjes së të miturit viktimë ose dëshmitarbëhet në prani të mbrojtësit, 

përfaqësuesit ligjor dhe psikologut.  

Në çështjet penale, ku autori i mitur është zbuluar pasi ka ndodhur vepra penale, prokurorët kanë 

orientuar oficerët e policisë gjyqësore, që të procedohet në përputhje me “Kodin e Drejtësisë 

Penale për të Mitur”, duke u treguar të kujdesshëm me masat kufizuese të lirisë, që ato të jenë 

në përputhje me direktivat që përmban ky kod, që në veprime procedurale me të miturin, të 

garantohet asistenca detyrimisht e mbrojtësit, psikologut, familjarit, si edhe në marrjen e masave 

për njoftimin e organeve vendore që kanë si kompetencë të tyre trajtimin social të të miturve. Sa 

i përket të miturve viktima apo deklarues, sërish nga ana e prokurorëve është orientuar që 

veprimet procedurale me këta shtetas të kryhen në praninë e psikologut dhe nëse ka qenë rasti, 

edhe të prindërve. Me të njëjtën rëndësi dhe vëmëndje janë trajtuar rastet e grave, veçanërisht ato 

që janë viktima të një vepre penale. Gjithashtu theksojmë se me emërimin e koordinatores në 

Prokurorinë Pranë Gjyksatës së Shkallës së Parë Lezhë ajo ka marrë pjesë në pyetjen e të miturve 

në konflikt me ligjin gjithashtu edhe të dëmtuarve të mitur.  

Përpos këtyre kategorive, nga ana e prokurorëve dhe oficerëve të policisë gjyqësore një 

vëmëndje e veçantë u është kushtuar të moshuarve, personave me dëmtime fizike (të pandehur 

ose viktima), si edhe viktimave të dhunës në familje ose dhunës seksuale. Kjo vëmëndje ka 

konsistuar në kryerjen e veprimeve hetimore të shpejta, të gjithanshme dhe dinamike, si edhe 

mbajtjen në konsideratë të një politike të drejtë dënimesh në rastet e këtyre të pandehurve.   

 

 

 BASHKEPUNIMI NDERINSTITUCIONAL. 
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Objektivi kryesor i punes se prokurorisë mbetet rritja e efektivitetit të hetimit dhe vënia përpara 

përgjegjësisë penale e personave që shkelin ligjin. Përmbushja e këtij objektivi varet jo pak nga 

bashkepunimi me institucionet dhe strukturat e tjera ligjzbatuese me te cilat lidhet puna e 

prokurorise. Në luftën kundër kriminalitetit bashkëpunimi dhe koordinimi është thelbësor në 

ngritjen e një çështje penale. Për këtë arsye forcimi i bashkëpunimit ndërinstitucional gjate vitit 

2019 per Prokurorine Lezhë ka qene prioritar. 

Pergjate gjithe vitit 2019, jane realizuar takime te perbashketa, jane shkembyer informacione,  

jane mbajtur raporte korrekte me institucione dhe struktura ligjzbatuese, me te cilat lidhet 

ngushte puna e prokurorise, ne zbatim te ligjit procedural penal dhe ligjit organik per 

prokurorine.  

Prokuroria prane Gjykates se Shkalles se Pare Lezhë, gjate vitit 2019, ka patur kryesisht 

maredhenie, por jo vetem, me: 

 Prokurorine e Pergjithshme, me te gjitha drejtorite, e organizuara prane Prokurorise 

Pergjithshme; 

 Me Këshillin e Lartë të Prokurorisë; 

 Strukturat e Policise se Shtetit, Drejtorine Vendore te Policise Lezhë dhe 

Komisariatet Lezhë dhe Mirditë, qe ushtrojne funksionet ne territorin ku shtrin 

kompetencat Prokuroria Lezhë; 

 Me te gjitha institucionet e tjera qe kane organizuar sherbime te policise gjyqesore, 

dhe kane referuar materiale hetimore ne Prokurorine Lezhë; 

 Me Gjykaten e Shkalles se Pare Lezhë, per fazen qe lidhet me kerkimet e bera gjate 

hetimit paraprak, ne séance paraprake, me perfaqesimin e akuzes ne gjykim, etj; 

 Me Prokurorine dhe Gjykaten e Apelit Shkodër, per fazen qe lidhet me çeshtjet 

penale te ankimuara; 

 Me IEVP – Shenkoll, Lezhë,  

 Me Zyren e Sherbimit te Proves; 

  Me Zyren e Permbarimit 

  Me Institucione te tjera në nivel lokal. 

 

 RAPORTET ME PROKURORINE E PËRGJITHSHME DHE ME 

KËSHILLIN E LARTË TË PROKURORISË. ZBATIMI I UDHEZIMEVE TË 

PROKURORIT TË PËRGJITHSHËM. 

 

Gjate vitit 2019 ka patur nje bashkepunim mjaft te mire me te gjitha Drejtorite ne Prokurorine e 

Pergjithshme, si dhe me Këshillin e Lartë të Prokurorisë. Ky bashkepunim i ka sherbyer shume 

punes se perditshme, permiresimit te parametrave tregues dhe realizimit te objektivit te 

veprimtarise ne Prokurorine prane Gjykates se Shkalles se Pare Lezhë. Bashkepunimi eshte 
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arritur duke patur interesimin e Prokurorit të Përgjithshem të Republikes së Shqipërisë, por jo 

vetem, interesimi ka qene i vleresueshëm edhe për të gjitha strukturat e tjera të Prokurorisë së 

Përgjithshme, si Kabineti, Drejtoria Gjyqesore, Drejtoria e Marredhenieve Juridiksionale me 

Jashte, Drejtoria e Përgjimeve të Telekomunikimeve dhe Marrëdhëniëve me Shërbimet 

Informatore, Drejtoria e Finances dhe Shërbimeve Mbështetese  etj.  

Ndryshimet ligjore në aspektin e organizimit dhe funksionimit të Prokurorisë në Republikën e 

Shqipërisë, ligjet e tjera të reformës në drejtësi të miratuara gjatë viteve 2016 - 2017, kane çuar 

ne ndryshime te ndjeshme, për zbatimin e unifikuar të të cilëve nga prokurorite në vend ishte 

domosdoshmeri nxjerrja e udhezimeve te pergjithshme. Udhëzimet e  Përgjithshme të Prokurorit 

të Përgjithshëm na kanë ndihmuar në punën tone të përditshme. Këto Udhëzime i kanë shërbyer 

zbatimit  uniform  të dispozitave të Kodit të Procedurës Penale, si dhe kanë qenë një ndihmë për 

të unifikuar zbatimin e ligjit, duke patur në konsiderate faktin që në një sere ligjesh që zbatohen 

në punën e përditshme tëprokurorit ka patur ndryshime të karakterit thelbësor. Këto Udhëzime 

kanë kontribuar në forcimin e ligjshmërisë dhe efektivitetit te punës së përditshme të 

prokurorëve. Prokuroret dhe Oficeret e Policise Gjyqesore kane vepruar ne perputhje me sa 

udhezohet ne Udhezimet e Pergjithshme te Prokurorit te Pergjitshem. 

 

Pergjithesisht Udhëzimet e Përgjithshme të Prokurorit të Përgjithshëm jane zbatuar drejtperdrejti, 

por per disa prej tyre, me  qëllim zbatimin e tyre ne perputhje me burimet dhe kapacitet e 

Prokurorise Lezhë, nga ana e Drejtuesit të Prokurorisë pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Lezhë 

janë nxjerrë udhëzime të përgjithshme te brendshme. Krahas Udhezimeve te kesaj natyre nga ana 

e Drejtuesit të Prokurorisë Lezhë, janë nxjerrë udhëzime të përgjithshme, në zbatim të ligjit. 

 

 RAPORTET ME STRUKTURAT E POLICISE SE SHTETIT.  

 

Gjate vitit 2019 bashkëpunimi me të gjitha strukturat e policisë së shtetit, që veprojne në Qarkun 

e Lezhës, si Drejtoria Vendore e Policise se Qarkut Lezhë, Komisariatet e Policive, ne Lezhë dhe 

Mirditë, ka qene mjaft i mire dhe rezultativ. Ne kuader te ketij bashkepunimi eshte mundesuar 

respektimi me rigorozitet i detyrimeve ligjore ne funksion te rritjes se cilesise dhe shpejtesise se 

hetimit paraprak. Jane realizuar takime periodike dhe analiza të përbashkëta me Policinë e Shtetit 

dhe institucionet e tjera ligjzbatuese, qofte ne nivel drejtuesish institucionesh, qofte ne nivel 

prokurori me perfaqesues te seksioneve te caktuara.  

Pjesa me e madhe e procedimeve penale jane regjistruar mbi bazen e materialeve hetimore te 

referuara nga sherbimet e policise gjyqesore te Policise se Shtetit. Si rregull veprimet hetimore, 

prej prokuroreve te ngarkuar me hetimin e ketyre çeshtjeve penale, jane deleguar po tek oficeret 

e policise gjyqesore, te sherbimeve perkatese. Ne disa raste kur ka patur levizje te oficereve te 

policise gjyqesore ne detyre, apo per oficere te policise gjyqesore qe ushtrojne detyren me kohe 

te pjeshme, delegimi i veprimeve hetimore eshte bere tek oficeret e policise gjyqesore te 

Seksionit te Prokurorise.  
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Prane Prokurorise Lezhë kryejne funksionin e tyre si oficere te policise gjyqesore gjashtë oficerë 

dhe tre oficere te D.V.P. Lezhë. Eshte rritur cilesia dhe niveli i hetimeve paraprake te kryera nga 

sherbimet e policise gjyqesore dhe po keshtu eshte rritur pergjegjshmeria e oficereve te policise 

gjyqesore, ne raport me procedimin penal qe u delegohet per hetim. Materialet hetimore, me 

veprime te ngutshme, referohen ne kohe. Po keshtu ka patur nje koordinim te mire ndermjet 

prokuroreve dhe oficereve te policise gjyqesore, ne aspektin e te vepruarit ne kohe, ne rastet e 

hetimeve proaktive apo hetimeve qe lidhen me asetet kriminale.  

 

 RAPORTET ME GJYKATEN E SHKALLES SE PARE  LEZHË   

 

Raportet me Gjykaten e Shkalles se Pare Lezhë kane qene korrekte dhe ligjore, ne te gjitha fazat 

e perfaqesimit te prokurorise ne gjykim. Keto raporte korrekte dhe ligjore shfaqen si ne kerkesat 

qe lidhen me fazen e hetimit paraprak, tek gjyqtari i séances paraprake, ne perfaqesimin e akuzes 

ne gjyq, ne gjykimin e procedimeve penale, si dhe ne gjykimet ku objekt jane kerkesat ne fazen e 

ekzekutimit te vendimeve penale. Prokuroret kane respektuar me korrektese pjesemarrjen ne 

gjykim, nuk ka patur shtyrje apo zvarritje te pajustifikuara te proceseve gjyqesore, me perjashtim 

te seancave gjyqesore, per te cilat kane patur perplasje ne orar. Nga prokuroret eshte respektuar e 

solemniteti ne gjykim. 

 

 RAPORTET ME PROKURORINE E APELIT SHKODËR.  

 

Me Prokurorine e Apelit Shkodër ka patur nje komunikim te vazhdueshem dhe shume te ngushte 

si dhe me pare, ne funksion te perfaqesimit sa me cilesor te akuzes ne ceshtjet e ankimuara. Si 

rezultat i nje komunikimi te tille eshte bere e mundur qe te njihen dhe trajtohen me mire  

problematikat qe lidhen me perfaqesimin e akuzes ne çeshtjet e ankimuara.  

Nga ana jone eshte vazhduar ndjekja e praktikes qe apelimet e prokuroreve te shkalles se pare, si 

per masat e sigurimit dhe per vendimet perfundimtare, krahas depozitimit ne gjykate dergohen 

paralelisht per njoftim edhe ne Prokurorine e Apelit, po ashtu edhe njoftimi qe Prokuroria e 

Apelit i dergon kesaj zyre per vendimet perfundimtare ne shkallen e dyte te gjykimit, per cdo 

tremujor. 

Ne funksion te ketij qellimi eshte edhe organizimi i takimeve periodike, nga Drejtuesi i 

Prokurorise se Apelit dhe prokuroret e kesaj prokurorie, me Drejtuesin dhe prokuroret e 

Prokurorise prane Gjykates se Shkalles se Pare Lezhë, per njohjen dhe trajtimin e problemeve te 

hasura ne çeshtjet e ankimuara.  

 



P a g e  | 12 

 

Raporti vjetor i Prokurorisë Pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Lezhë për vitin 2019 
 

 RAPORTET ME GJYKATEN E APELIT SHKODËR.   

 

Raportet e Prokurorise Lezhë me Gjykaten e Apelit Shkodër kane qene teper te kufizuara, pasi  

perfaqesimi i akuzes ne Gjykaten e Apelit eshte kryer nga Prokuroret ne Prokurorine prane 

Gjykatesse Apelit Shkodër. Gjithsesi në raste të caktuara nuk ka munguar edhe ko,munikimi më 

gjyqtarë të Apelit Shkodër për çeshtje konkrete të cilat kanë marrë zgjidhje ligjore. 

 

 RAPORTET ME INSTITUCIONET E TJERA VENDORE. 

 

Eshte  bashkepunuar me institucione te tjera si Prefektura Lezhë, Bashkite, qe gjenden ne 

territorin  e Qarkut te Lezhës ( Lezhë dhe Mirditë), ne aktivitete qe i sherbejne parandalimit te 

perhapjes se veprave penale, sikurse jane ato ne fushen e kultivimit dhe shperdarjes se lendeve 

narkotike, dhunes ne familje etj. Në kuadër të bashkëpunimit me institucionet në Lezhë është 

edhe miratimi i nje Marrëveshje Bashkëpunimi e “Mekanizmit të bashkërëndimit të punës për 

referimin dhe trajtimin e rasteve të dhunës në marrëdhënjet familjare dhe mënyren e procedimit 

të tij”. Kjo marrëveshje bashkëpunimi është iniciuar nga punonjësit e Shërbimit Social pranë 

Bashkisë Lezhë dhe është nënshkruar nga të gjithë përfaqësuesit e Institucioneve të Qarkut 

Lezhë. Marëveshja për ngritjen e Task-Forcës për “parandalimin dhe goditjen e kultivimit të 

narkotikëve” mareveshje e nënshkruar ndërmjet Prokurorisë Pranë Gjykatës së Shkallës së Parë 

Lezhë, Prefektit të Qarkut Lezhë si dhe institucioneve të tjera të pushtetit Vendor, SHISH dhe 

Drejtorisë Vendore të Policisë Lezhë. 

Eshte bashkepunuar me I.E.V.Penal Shënkoll Lezhë, ku ndërmjet dy institucioneve është 

nënshkruar një marrëveshje bashkëpunimi në fushën e komunikimeve eletronike, me qëllim 

rritjen e efikasitetit dhe shpejtësisë në komunikimin ndermjet palëve, komunikim i cili 

dokumentohet dhe shoqërohet edhe ne formaë shkresore. 

 

 BASHKEPUNIMI NDERKOMBETAR  

 

Prokuroria prane Gjykates se Shkalles se Pare Lezhë gjate vitit 2019 ka mbajtur nje komunikim 

te vazhdueshem me Drejtorine e Maredhenieve Juridiksionale me Jashte ne Prokurorine e 

Pergjithshme, ne lidhje shpalljet ne kerkim nderkombetar, ne lidhje me leterporosi te mberritura 

nga jashte shtetit dhe te nisura per jashte shtetit, ekstradimet, etj. 

 

 PERDORIMI I METODAVE SPECIALE TE HETIMIT DHE HETIMET 

PROAKTIVE. 
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Ne luften kunder kriminalitetit, organi i prokurorise eshte angazhuar maksimalisht ne perdorimin 

e metodave speciale hetimore dhe ne ndermarrjen e hetimeve proaktive, duke bashkepunuar me 

te gjithe institucionet e tjera ligjzbatuese. 

Jane filluar disa çeshtje penale në bazë të informacioneve perdorur metoda speciale te hetimit, 

hetime proactive, kryesisht pergjimi, autorizime për përdorimin e metodave special per hetimin e 

veprave penale kunder korrupsionit si dhe per hetimin e krimeve kunder jetes, te kryera me 

dashje, ku si rezultat i përdorimit të këtyre metodave është arritur një rezultat shumë i kënaqshëm 

ku janë arrsetuar disa persona kryesisht me lëndë plasëse dhe me lënde narkotike.  

 

 INFORMACION MBI ZBATIMIN E REKOMANDIMEVE TE KESHILLIT 

TE MINISTRAVE  

 

Gjate vitit 2019, ne punen e perditshmete prokuroreve dhe oficerevete policise gjyqesore, kane 

gjetur zbatim Rekomandimet Prioritare “Ne luften kunder kriminalitetit per vitin 2019”, miratuar 

nga Keshilli i Ministrave. Ka patur nje bashkepunim te frytshem me Policine e Shtetit dhe me 

agjensite e tjera ligjzbatuese. Ka patur nje rritje te hetimeve proaktive dhe perdorim te teknikave 

speciale te hetimit, permiresim te cilesise se hetimit. 

Ka patur rritje te numrit te referimeve per vepren penale te “Pastrim i produkteve te vepres 

penale”, qe parashikohet nga neni 287 i Kodit Penal, si dhe rritje te numrit te aseteve te 

sekuestruara. Per tre procedime penale nga ana e Prokurorise Lezhë eshte vendosur sekuestro 

preventive. Jane vleresuar drejt kushtet dhe kriteret e vendosjes se masave te sigurimit, kerkesat 

per masat e denimit ne gjykim, ne perputhje me keto rekomandime. Ka nje ashpersim te politikes 

se denimit per vepren penale te dhunes ne familje. Gjate vitit 2018 ka patur nje fokusim ne 

hetimin ndaj subjekteve qe bejne evazion fiskal. 

 Informacion mbi zbatimin e Rezolutës së Kuvendit datë 20.06.2019 “Për vlerësimin e 

veprimtarisë së Prokurorisë  

 

Në kuadër të rezolutës së mësipërme, vlerësoj se një pjesë e konsiderueshme e kërkesave të 

parashtruara në rezolutën e Kuvendit janë përmbushur nga Prokuroria pranë Gjykatës së Shkallës 

së Parë Lezhë në përputhje me juridiksionin e saj dhe kompetencën lëndore e territoriale. Disa 

prej kërkesave të rezolutës janë faktikisht rubrika dhe gjetje më vete të këtij raporti siç është:  

- kryerja e hetimeve proaktive nëpërmjet metodave speciale të hetimit me fokus veprat 

penale në fushën e korrupsonit,  

- forcimi i bashkëpunimit ndërmjet Prokurorisë dhe policisë gjyqësore,  

- rritja e bashkëpunimit me organet vendore e qendrore,  
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- rritja dhe konsolidimi i bashkëpunimit me autoritetet e huaja gjyqësore, bashkëpunim ky 

që realizohet me ndihmën e Prokurorisë së Përgjithshme dhe Ministrisë së Drejtësisë,  

- ashpërsimi i politikës së dënimit në rastet e veprave penale të dhunës në familje, krimit 

ekonomik e financiar, personave përsëritës etj,  

- ndjekja e një politike dënimi më të butë për kategoritë si gratë, personat me aftësi të 

kufizuar, të moshuarit etj;  

- aplikimi i instituteve proceduralë si gjykimi me marrëveshje dhe urdhri penal etj. 

 

Pavarësisht se konstatojmë që veprimtaria e Prokurorisë ka qenë në përputhje me kërkesat e 

mësipërme, vlerësojmë se ka vend ende për përmirësimin e treguesve të mësipërm, qëllim ky i 

cili arrihet jo vetëm me punën e Prokurorisë, por edhe me vullnetin e organeve të tjera shtetërore 

si Kuvendi, organet e pushtetit ekzekutiv, ministritë dhe institucionet të varësi të tyre, 

institucionet e tjera të pavarura si KLSH, ILDKPKI etj.    

 

 Informacion mbi zbatimin e rekomandimeve prioritare “Për luftën kundër 

kriminalitetit për vitin 2019”, miratuar me vendimin nr. 296, datë 10.05.2019 të 

Këshillit të Ministrave 

 

Në kuadër të rekomandimeve të Këshillit të Ministrave për vitin 2019 vlerësoj se jemi përpjekur 

për përmbushjen e prioriteteve të parashikuara në rekomandimet e Këshillit të Ministrave. Në 

këto të fundit, ndër prioritetet janë lufta ndaj korrupsionit dhe krimit të organizuar, respektimi i 

të drejtave të njeriut dhe bashkëpunimi ndërinstitucional. 

 

i) Në vitin 2019, nё kuadёr edhe tё rekomandimeve tё vitit 2018 dhe zbatimit tё tyre me 

prioritet, nga ana e Prokurorisё pranё Gjykatёs sё Shkallёs sё Parё Lezhë ëhstë 

regjistruar një procedim penal për veprën penale të korrupsionit pasiv të zyrtarëve 

publikë, dhe  për vepra të tjera penale, 46 procedime për shpërdorim detyre.  

 

- Janë zhvilluar hetime proaktive nё drejtim tё ndjekjes penale tё veprёs penale tё 

“Korrupsionit pasiv tё zyrtarёve publikё”, parashikuar nga neni 259 i Kodit Penal, 

kryesisht duke përdorur format e përgjimit telefonik dhe vëzhgimit ambiental, në pjesën 

më të madhe të procedimeve të mësipërme penale dhe kur është vlerësuar e arsyeshme që 

një teknikë e tillë hetimi mund të jepte rezultate provuese në hetim. Referimet lidhur me 

kёtё vepër penale janё kryer kryesisht nga SHCBA-ja pranё Ministrisё sё Brendshme, si 

edhe nga Seksioni kundёr krimit financiar nё DVP Lezhë, por përgjithësisht, kanë qenë 

materialet hetimore të paraqitura nga SHCBA-ja, ato të cilat janë ndjekur me hetime 

proaktive, për shkak se ka ekzistuar një dinamikë e caktuar për ngjarjet e referuara.  

- Lidhur me aksesin e prokurorëve dhe oficerëve të policisë gjyqësore të seksionit në 

databaset shtetërore ende konstatohet se nuk është arritur që të realizohet nga pikëpamja 

teknike. Aktualisht, është në funksion dhe është përmirësuar sistemi lidhur me 
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administrimin e certifikatës elektronike të gjendjes gjyqësore. Gjithashtu, një sistem tjetër 

ku është i mundur aksesi nga Prokuroria është ai i ALUIZNI-t mbi lejet e legalizimit dhe 

praktikat dokumentare. Duke marrë në konsideratë gamën e gjerë të informacioneve që 

duhet të shqyrtohen gjatë hetimit të veprave penale të tilla, është e nevojshme zgjerimi 

dhe mundësimi i aksesit edhe në database të tjera si sistemi TIMS, të dhënat e ASHK, 

DPSHTRR, Drejtoritë e Doganave, Kufirit, Tatimeve etj, me qëllim rritjen e shpejtësisë 

dhe efikasitetit në hetim.  

- Lidhur me rastet e hetimeve pasurore, Prokuroria pranë Gjykatës së Shkallës së Parë 

Lezhë, ashtu si edhe prokuroritë e tjera të rretheve gjyqësore ka marrë kompetencën për 

trajtimin e këtyre rasteve pas suprimimit të Prokurorisë së Krimeve të Rënda. Aktualisht, 

prej kësaj të fundit janë dërguar për kompetencë 32 materiale, të cilat janë në fazën e 

hetimit pasuror.  

- Përgjatë vitit 2019, ka vijuar të mbetet problematike mungesa e referimeve për veprën 

penale të korrupsionit nga ana e institucioneve të tjera ligjzbatuese, të cilat kanë detyrën 

funksionale të mbledhjes së informacioneve në këtë drejtim, siç mund të jetë Policia e 

Shtetit, Shërbimi Informativ Shtetëror, Drejtoria e Përgjithshme e Parandalimit të 

Pastrimit të Parave apo dhe institucione të tjera si Drejtoria e Hetimit Tatimor rajoni 

verior Lezhë - Shkodër etj.  

- Në drejtim të forcimit të kapaciteteve profesionale të prokurorëve dhe oficerëve të 

policisë gjyqësore në periudhën raportuese kanë munguar trajnimet e përbashkëta me 

agjensitë ligjzbatuese të përfshira në luftën kundër korrupsionit.  

 

 

ii) Lidhur me zbatimin e rekomandimeve në luftën kundër krimit të organizuar, 

theksojmë se:  

- Nga ana e prokurorëve të Prokurorisë pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Lezhë janë 

zhvilluar dhe janë në zhvillimin e sipër hetime të procedimeve penale për veprat penale të 

pastrimit të produkteve të veprave penale apo veprimtarisë kriminale, si edhe prodhimit 

dhe shitjes së narkotikëve.  

- Lidhur me veprën penale të pastrimit të produkteve të veprës penale, janë regjistruar 

përgjatë vitit 2019, 12 procedime penale. Për sa i përket të dhënave statistikore për këtë 

vepër penale, bëjmë me dije se nuk disponojmë për këtë vit tregues të dërgimit të dosjeve 

në gjykatë apo aplikimit të masave të sigurimit apo atyre pasurore. Rastet e regjistruara 

apo edhe ato të mbartura janë ende në hetim, ose të pezulluara apo pushuara në pritje të 

administrimit të përgjigjeve të letërporosive. Ashtu siç e kemi theksuar edhe në 

raportimet e mëparshme, vështirësia qendron në faktin se një pjesë e të dhënave hetimore 

është e nevojshme të përftohen nëpërmjet letërporosive në shtete të tjera, çka shkakton 

vonesa në hetimin e këtyre procedimeve penale, duke mos pasur në këtë mënyrë një 

impakt të shpejtë në ndjekjen e kësaj kategorie vepre penale.  
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- Edhe sa u përket rekomandimeve në këtë fushë, vlerësohet e nevojshme rritja e numrit të 

trajnimeve për prokurorët dhe oficerët e policisë gjyqësore.  

- Lidhur me rekomandimet në luftën kundër krimit të organziuar dhe veprimtarive të tyre, 

sa i përket hetimeve, hetimeve pasurore, proaktive, bashkëpunimit ndërinstitucional etj., 

nuk disponojmë të dhëna për shkak të mungesës së kompetencës mbi këtë lëndë.  

- Lidhur me zbatimin e planit të Marrëveshjes me Eurojust-in dhe Planit të Veprimit të 

Prokurorisë së Përgjithshme dhe Komisionerit për të drejtën e informimit dhe mbrojtjen e 

të dhënave personale, nga ana e Drejtuesit të Prokurorisë Lezhë, në zbatim edhe të 

shkresës të Prokurorisë së Përgjithshme, është hartuar urdhri “Për emërimin e personit të 

kontaktit për mbrojtjen e të dhënave personale”, duke u caktuar në këtë detyrë një 

sekretar, i cili ka për detyrë mbikqyrjen e brendshme të mbrojtjes së të dhënave 

personale, në përputhje me aktet e mësipërme, urdhrin e Prokurorit të Përgjithshëm nr. 

140, datë 03.09.2019 “Për miratimin e rregullores për mbrojtjen e të dhënave personale 

në shkëmbimin e informacionit me Eurojust” dhe Udhëzimet e Komisionerit për të 

drejtën e informimit dhe mbrojtjen e të dhënave personale. 

- Lidhur me zbatimin e ligjit nr. 108/2018 për vendosjen në regjimin e posaçëm të të 

dënuarve/paraburgosurve për veprat që parashikohen në këtë ligj, nuk disponojmë të 

dhëna, pasi kompetenca për aplikimin e këtij regjimi i takon Ministrit të Drejtësisë dhe 

Drejtuesit të Prokurorisë së Posaçme.  

- Edhe në këtë rubrikë, ashtu si në rubrikën e mësipërme, të rekomandimeve prioritare në 

fushën e luftës ndaj korrupsionit, konstatohet mungesa e aksesit në database shtetërore 

dhe mungesa e trajnimeve të përbashkëta me qëllim përmirësimin profesional në 

ushtrimin e ndjekjes penale për veprat penale të narkotikëve dhe pastrimit të parave.     

 

iii) Lidhur me zbatimin e rekomandimeve në fushën e respektimit të të drejtave të njeriut, 

nga ana e prokurorëve dhe oficerëve të policisë gjyqësore kryhen vazhdimisht 

përpjekje për zbatimin e tyre duke patur gjithnjë në fokus kategoritë vulnerabël që për 

arsye të ndryshme, bëhen pjesë apo palë të një procesi penal, veçanërisht të miturit, 

gratë, personat e dhunuar dhe ata me aftësi ndryshe.  

- Në drejtim të zbatimit të rekomandimeve në këtë fushë, evidentojmë se janë dërguar në 

gjykim me procedurën e miratimit të matrrëveshjes 34 procedime penale. 

- Është mbajtur në konsideratë që për veprat penale dhe autorët me rrezikshmëri të ulët 

shoqërore, të kërkohen përpara gjykatës zbatimi i dënimeve alternative, ku kryesisht 

është aplikuar pezullimi i ekzekutimit të vendimit të dënimit me burgim dhe vënia e të 

pandehurit në provë për një periudhë të caktuar, duke mbajtur kontakte me shërbimin e 

provës.  

- Është treguar kujdes lidhur me aplikimin e masave të sigurimit shtrënguese për të miturit 

autorë të veprave penale. Në përputhje me parimet e përcaktuara në Kodin e Drejtësisë 

Penale për të Mitur, caktimi i masave të sigurimit shtrënguese për të miturit është 
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konsideruar si masë e fundit, vetëm nëse çdo masë tjetër e parashikuar në këtë Kod nuk 

është e përshtatshme.  

- Janë bërë përpjekje për zhvillimin e hetimeve të shpejta në rastet e çështjeve ku të miturit 

janë viktima ose autorë të veprave penale. Në këtë drejtim, duhet të mbahet në 

konsideratë jo vetëm kohëzgjatja e procedurës së hetimit nga ana e prokurorit dhe oficerit 

të policisë gjyqsore, por edhe kërkesat eventuale të palëve gjatë procesit të hetimit dhe 

sjellja e tyre.   

- Në përputhje me rekomandimet prioritare, janë ashpërsuar kërkesat për aplikimin e 

masave të sigurimit dhe dënimeve ndaj autorëve të veprave penale të ngacmimit seksual, 

përndjekjes, dhunës në familje etj. 

- Lidhur me veprat penale në fushën e zgjedhjeve, vlerësojmë të theksojmë se në qarkun e 

Lezhës përgjatë fushatës zgjedhore, ditës së zgjedhjeve dhe periudhës post-zgjedhje nuk 

është konstatuar ndonjë problematikë e veçantë që do të përbënte rast për vepër penale në 

fushën e zgjedhjeve. Megjithatë mbi bazën e kammëzimit të njërit kandidat jofitues për 

Bashkinë Lezhë për të cilin kemi regjistruar procedim penal dhe çeshtja është në hetim. 

- Edhe në këtë rubrikë, ashtu si edhe ato të përshkruara më lart, vlerësohet se është tejet e 

nevojshme realizimi i trajnimeve me oficerë të policisë gjyqësore dhe prokurorë me 

qëllim përmirësimin e zbatimit të Kodit të Drejtësisë Penale për të Mitur.  

iv) Lidhur me bashkëpunimin ndërinstitucional, veçanërisht me Policinë e Shtetit, 

vlerësoj se bashkëpunimi ka qenë korrekt dhe në përputhje me ligjin. Nga të dhënat e 

pasqyruara në grafik rezulton se për 47 % të procedimeve të hetuara të për vitin 2019 

janë hetuar nga oficerët e policisë gjyqësore të seksionit të prokurorisë, dhë 53 % e 

procedimeve të tjera të hetuara të reja për vitin 2019 janë hetuar nga oficerët e 

policisë gjyqësore të policisë së shtetit. 

- Lidhur me institucionet e tjera ligjzbatuese, por edhe me Policinë e Shtetit, përveç 

bashkëpunimit korrekt institucional ndërmjet tyre dhe Prokurorisë, konstatohet se 

mungojnë informacionet dhe referimet nga këto organe për veprat penale të korrupsionit, 

gjë që do të mundësonte dhe trajtimin e përshtatshëm, duke përdorur hetimet proaktive 

për hetimin e tyre. 

- Nga verifikimi i kryer rezulton se nuk ka pasur raste për materiale të dërguara nga 

Prokuroria e Përgjithshme në zbatim të ligjit nr. 138/2015 (dekriminalizimi). Për vitin 

2019 rezulton se është referuar 1 material kallëzues nga KLSH-ja, i cili është në hetim, 

ndërsa nuk ka pasur materiale kallëzuese nga institucione të tjera qendrore. 

 

 INFORMACION STATISTIKOR MBI ÇESHTJET PENALE QE LIDHEN 

ME PROCESIN E VERIFIKIMIT TE INTEGRITETIT TE PERSONAVE QE 

ZGJIDHEN, EMEROHEN, OSE USHTROJNE FUNKSIONE PUBLIKE.   
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Ne vitin 2019, nga Inspektoriati i Larte i Deklarimit dhe Kontrollit te Pasurive dhe Konfliktit te 

Interesave, ne Prokurorine Lezhë janë referuar dy kallëzime penale. 

Ne vitin 2019, nga Kontrolli i Larte i Shtetit ne Prokurine Lezhë jane referuar katër kallezime 

penale. 

Nga Sektori i Dekriminalizimit ne Prokurorine e Pergjithshme, kete vit është percjellë vetëm një 

material referues per ne Prokurorine prane Gjykates se Shkalles se Pare Lezhë, te cilat lidhen me 

procesin e Verifikimit te Integritetit te Personave qe Zgjidhen, emërohen ose ushtrojne funksione 

publike. 

Tabela e meposhtme tregon ecurine e ketyre kallezimeve. 
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ILDKPKI - - - 257/a/1,2 - - 

KLSH 1 0 1 248 0  Në hetim 

DAP - - - 190/1 -  -  

 

 PROBLEMATIKAT E HASURA 

 

Problematika kryesore mbetet zgjatja e afateve ne hetimin e veprave penale. Si pengese, qe ka 

çuar ne zgjatjen e afatit te hetimeve, dhe mos perfundimin ne kohe te nje numri te 

konsiderueshem te procedimeve penale, ka sherbyer ne disa raste mosimpenjimi dhe vonesa ne 

kryerjen e veprimeve hetimore nga policia gjyqesore. Po keshtu jo pak ndikim kane patur 

zevendesimet e o.p.gjyqesore, si rezultat i transferimeve (kryesisht o.p.gjyqesore te 

Komisariateve dhe DVP Lezhë, por edhe te seksioneve te tjera). Si shkak per zgjatje te hetimit ka 

sherbyer edhe vonesa ne mberritjen e akteve te ekspertimit kriminalistik apo pergjigjeve te 

kerkuara  nga shoqerite e telefonise celulare. 

Problematike ne vetvehte perbejne dhe referimet jo te sakta te vepres penale nga oficeret e 

policise gjyqesore, mosnjoftimi i prokuroreve per ngjarjet e ndodhura, marrja jo e sakte e 

gjeneraliteteve te subjekteve, adresave etj. 
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Vihet re raste referimi per kryerjen e veprave penale te “Pastrimit te produkteve te vepres 

penale”, neni 287 i Kodit Penal, te paplota, pa kryer nje minimum verifikimi ne lidhje me sa 

referohet. 

Vihet re qe prane Drejtorise Vendore te Policise ngarkohen me hetimin e veprave penale Oficere 

te Policise Gjyqesore, me kohe te pjeshme, ku nje pjese te kohes ato jane ne vazhdim te 

studimeve. 

Ndryshimet ne Kodin e Procedures Penale, si dhe ligjeve te tjera ne kuader te reformes ne 

drejtesi kane bere qe puna administrative e prokurorit te rritet ndjeshem. 

Ne kuader te ndryshimeve ligjore nuk jane realizuar trajnime te oficereve te policise gjyqesore 

me qellim rritjen e profesionalizimit si dhe pershtatjes se tyre me ndryshimet e reja. 

Kjo përsa i përket hetimit të çeshtjeve penale.  

Ndërsa gjatë gjykimit të çeshtjeve penale dhe shqyrtimit të kërkesave paraprake nga gjykata ku 

palë është prokurori, nga ana jonë kemi hasur veshtirësi. Kjo për arësye se Gjykata e Shkallës së 

Parë Lezhë ndodhet si godinë larg godinës së prokurorisë. Prokurorët kanë shumë gjyqe gjatë 

ditës dhe shumicen e kohës janë në gjykatë. Me ndryshimet e reja te K.Pr.Penale prokurori duhet 

të bëjë shumë kërkesa në gjykatë ku kjo e fundit vlerëson aktet para përfundimit të çështjes që do 

të thotë se prokurorët edhe gjatë hetimit dhe para përfundimit të çeshtjes duhet të shkojnë në 

gjykatë dhe kontaktet me gjykaten jane shumë më të shpeshta. Gjithashtu gjatë punës kam 

konstatuar se gjyqet e caktuara nga gjyqtarët nuk bëhën në orar. Kjo ndodh për shkak të godinës 

së gjykatës e cila është e vogël dhe nuk ka salla të mjaftueshme për zhvillimin e seancave 

gjyqësore. Zvarritja e orareve të gjyqeve e mban prokurorin shumë në ambjentet e gjykatës dhe 

nga ana tjetër pengon punen ne prokurori për hetimin e çeshtjeve penale.  

Theksojmë se pas tërmetit të datës 26.11.2019 është dëmtuar godina e Gjykatës së Rrethit 

Gjyqësor Lezhë duke u bërë e pabanueshme. Në këto kushte Kryetarja e Gjykatës ka marë 

kontakt me të gjitha institucionet për të bërë të mundur akomodimin e gjyqtarëve në një godinë 

provizore derisa të zgjidhet ky problem. Nga ana jonë, duke parë gjendjen emergjente të krijuar 

si dhe duke patur parasysh faktin se ishte e domosdoshme zhvillimi i gjyqeve janë liruar pesë 

zyra dhe salla e mbledhjeve për zhvillimin e gjyqeve. Nga fillimi i muajit dhjetor të vitit 2019 

gjykata është shpërnbgulur në godinen e prokuirorisë dhe aty zhvillohen seancat gjyqësore. Kjo 

ka sjelle mjaft veshtirësi në punën tonë pasi godina e prokurorisë është e vogël dhe jam detyruar 

të caktoj nga dy prokuror dhe officer të policisë gjyqësore nëpër zyra. Kjo sigurisht që ka sjellë 

shymë veshtirësi në punë. Për këtë fakt është vënë në dijeni Prokurori i Përgjithshëm si dhe 

Këshilli i Lartë i Prokurorisë. Po ashtu Këshilli i Lartë Gjyqësor ka vendosur që Gjykata e 

Lezhës për shkak të dëmtimit të godinës së saj nga termeti të punojnë provizorisht në godinen e 

Prokurorisë Lezhë.  
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II. ANALIZA E TREGUESVE TE KRIMINALITETIT DHE TE PUNES SE 

PROKURORISE: 

 

Ne Prokurorine prane Gjykates se Shkalles se Pare Lezhë gjate vitit 2019 kane ushtruar 

funksionet e tyre 10 prokurore së bashku me drejtuesin e prokurorisë, nga të cilët 4 prokurorë 

nuk kanë qënë efektiv për gjithë vitin si dhe 6 oficere te policise gjyqesore të seksionit të 

prokurorisë. Gjithashtu janë të atashuar pranë prokurorisë edhe tre oficer të policisë gjyqësore  të 

Drejtorisë Vendorë të Policisë Lezhë. Prokurorët dhe oficerët e policisë gjyqësore janë te 

grupuar, ne 2 Seksione: 

A. Seksioni i Posaçëm i Përkohshëm (Forca e Ligjit) në Prokurorine pranë Gjykatës së 

Shkallës së parë Lezhë. 

 

Ky seksion ka në kompetencë të tij hetimin dhe përfaqësimin në gjykim të veprave penale që 

referohen sipas kompetencës lëndore dhe tokësore nga Task Forca Speciale Qendrore, Task 

Forca Speciale Rajonale, si dhe vepra te tjera penale, si më poshtë: 

 

a. Krime kundër jetes të kryera me dashje ose nga pakujdesia si dhe veprat penale 

kundër shëndetit. Nenet 76, 77, 78, 78/a, 79/a, 79/b, 79/c, 80, 81, 82, 83, 83/b, dhe 88 

të Kodit Penal. 

b. Veprat penale ne fushen e fallsifikimit të dokumentave. Nenet , 183, 186, 186/a,  187, 

188, 189, 190, 181, 192, 192/a dhe 192/b të Kodit Penal. 

c. Vepra penale në fushën e lëndëve narkotike dhe fushën e pastrimit të produkteve të 

veprës penale ose veprimtarisë kriminale. Nenet 283, 283/a, 283/b, 284, 284/c, 284/ç, 

284/d, 285, 285/a, 285/b, 286/a, 287, 287/b të Kodit Penal. 

d. Vepra penale në fushën e korrupsionit. Nenet 244; 244/a; 245/1; 248; 258; 259; 

259/a; 312; 319/a; 319/b; 319/c; 319/d; 319/dh; 319/e të Kodit Penal. 

e. Vepra penale kundër pasurisë, në sferën e ekonomisë dhe shoqërive tregtare.Nenet 

135; 136; 138; 138/a; 141/a; 143/a; 143/a/5; 143/a/6; 143/a/7; 144; 144/a; 145; 146; 

147; 148; 149; 149/a; 149/b; 163; 164; 164/a; 164/b; 165; 166; 167;168; 169; 170; 

170/a; 170/b;170/c dhe 170/ç te Kodit Penal.  

f. Vepra penale në fushën e tatim taksave. Nenet 180; 181; 181/a; 182; 182/a të Kodit 

Penal. 

g. Sekuestrimi dhe konfiskimi i aseteve kriminale, sipas ligjit nr. 10192 datë 03.12.2009 

“Për parandalimin dhe goditjen e krimit të organizuar, trafikimit dhe korrupsionit 

nëpërmjet masave parandaluese kundër pasurisë” i ndryshuar. 

h. Vepra penale të kryera nga subjekte të posaçme, përcaktuar në nenin 135/2 të 

Kushtetutës së Republikës së Shqipërisë. 

 

Në përbërje të këtij Seksioni të Posaçëm të Përkohsëm janë caktuar 3(tre) prokurorë, të cilët janë: 

1. Arben Agovi. 

2. Erjon Shehaj. 

3. Riselda Fishta. 
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Prokurori Arben Agovi është caktuar në detyrën e Drejtuesit të Seksionit të Posaçëm të 

Përkohshëm. 

Në përbërje të këtij seksioni janë caktuar 3 oficerë të policisë gjyqësore, të seksionit të 

prokurorisë si dhe një oficer i strukturave të Drejtorisë Vendore të Policisë Lezhe të cilët janë: 

1. Artan Uka. 

2. Mimoza Dushkaj. 

3. Alfred Gjoka. 

4. Mark Tuci. 

 

B. Seksioni për hetimin dhe përfaqësimin në gjykim të veprave të tjera penale dhe 

ekzekutimet 

 

Ky seksion ka në kompetencë të tij hetimin dhe përfaqësimin në gjykim të të gjitha veprave të 

tjera penale që referohen sipas kompetencës lëndore dhe tokësore në Prokurorinë Lezhë penale të 

cilat nuk hetohen nga Seksioni Forca e Ligjit, të cilat janë: 

 

Kreu II, seksioni 1,II,III, IV, V, VI, VII, VIII, IX,X, përkatësisht nenet 84, 85, 86, 87, 89, 90, 91, 

92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 100/1, 100/2, 100/3, 101, 101/1, 101/2, 102, 102/1, 102/2, 

102/3,102/a-1, 102/a-2, 102/a-3, 103/1, 103/2, 103/3, 104, 105, 106, 107, 107/a-1, 107/a-2, 

107/a-3, 107/a-4, 108/1, 108/2, 108/3, 108/4, 108/a-1, 108/a-2, 109/1, 109/2, 109/3, 109/a, 109/b-

1, 109/b-2, 109/b-3, 109/c-1, 109/c-2, 109/c-3, 109/c-4, 109/c-5, 110/1, 110/2, 110/a-1, 110/a-2, 

110/a-3, 110/a-4, 110/a-5, 110/a-6, 110/b-1, 110/b-2,110/c-1,110/c-2, 110/c-3, 111, 112/1, 112/2, 

113/1, 113/2, 114/1, 114/2, 115, 117/1, 117/2, 117/3, 118, 119/1, 119/2, 119/a, 119/b, 120/1, 

120/2, 121, 121/a-1, 121/a-2, 121/a-3, 122, 123, 124/1, 124/2, 124/a, 124/b-1, 124/b-2, 124/b-3, 

125, 126, 127, 128, 128/a, 128/b-1, 128/b-2, 128/b-3, 128/b-4, 128/b-5, 129, 130/1, 130/2, 

130/a/1, 130/a-2, 130/a-3, 130/a-4, 131,132,133, të K.Penal. 
 

Kreu III, seksioni I, II, III, V, VIII, IX, X, XI, perkatësisht nenet, 134, 137/1, 17/2, 137/a-1, 

137/a-2, 139, 140, 142, 143/1, 143/2, 143/a-1, 143/a-2, 143/a/3-1, 143/a/3-2, 143/a/4-1, 143/a/4-

2, 143/b-1, 143/b-2, 150, 151, 152, 153, 154, 155/1, 155/2, 155/3, 156/1, 156/2, 157, 158, 159/1, 

159/2, 160/1, 160/2, 161, 162, 170/c-1, 170/c-2, 170/ç-1, 170/ç-2, 171, 172/1, 172/2, 172/3, 

173/1, 173/2, 174/1, 174/2, 175, 176/1, 176/2, 177/1, 177/2, 178/1, 178/2, 178/3, 179/1, 179/2, 

179/3, 179/a, 179/b-1, 179/b-2, 179/c-1, 179/c-2, 179/ç-1, 179/ç-2, 188/1, 188/2, 189/1, 189/2, 

189/3, 191/1, 191/2, 191/3, 193, 194, 195, 196, 197, 197/a-1, 197/a-2, 197/b, 198, 199, 199/a-1, 

199/a-3, 199/b, 200 te K.Penal. 

Kreu IV, përkatësisht nenet 201/1, 201/2, 202/1, 202/2, 203/1, 203/2, 204, 205, 206, 206/a-1, 

206/a-2, 206/a-3, 206/b-1, 206/b-2, 207, të K.Penal. 
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Kreu V, seksionet I, II, përkatësisht nenet 208, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 218, 

219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, të K.Penal. 

Kreu VI, përkatësisht nenet 226, 228/1, 228/2 të K.Penal 

Kreu VII, përkatësisht nenet 230, 230/a, 230/b-1, 230/b-2, 230/c, 230/ç, 231, 232, 232/a, 232/b, 

233, 234, 234/a-1, 234/a-2, 234/b-1, 234/b-2, të K.Penal. 

 

Kreu VIII, seksionet, I, II, III, IV, përkatësisht nenet, 235/1, 235/2, 236/1, 236/2, 237, 238, 242, 

243, 246/1, 246/2, 246/a, 247/1, 247/2, 248/a, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 

257/a-1, 257/a-2, 261/1, 261/2, 262/1, 262/2, 262/3, 263/2, 264, 265, 265/a-1, 265/a-2, 265/b, 

265/c, 266, 267, 268/1, 268/2, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 276/1, 276/2, 277, 278/1, 

278/2, 278/3, 278/4, 278/5, 278/6, 278/7, 278/8, 278/a-1, 278/a-2, 279/1, 279/2, 280, 281/1, 

281/2, 282/1, 282/2, 282/a-1, 282/a-2, 282/b, 282/c-1, 282/c-2, 282/c-3, 288/1, 288/2, 288/a-1, 

288/a-2, 288/b-1, 288/b-2, 289/1, 289/2, 290/1, 290/2, 290/3, 290/4, 291, 292/1, 292/2, 293, 

293/a-1, 293/a-2, 293/b-1, 293/b-2, 293/c-1, 293/c-2, 293/ç, 293/d, 294, 295, 295/a-1, 295/a-2, 

295/a-3, 295/a-4, 295/a-5, 295/a-6, 295/b, 296, 297, 298/1, 298/2, 298/3, 298/4, 298/5, 299 të 

K.Penal. 

 

Kreu IX, përkatësisht nenet 300, 301, 302, 303, 304, 305, 305/b, 306/1, 306/2, 306/3, 307/1, 

307/2, 308/1, 308/2, 309/1, 309/2, 310, 311, 313, 313/a, 313/b, 314, 316, 317, 318, 320, 320/a-1, 

320/a-2, 321/1, 321/2, 322, 323, 324, 324/a-1, 324/a-2, të K.Penal. 

 

Kreu X, përkatësisht nenet 325, 326/1, 326/2, 326/a-1, 326/a-2, 327, 327/a-1, 327/a-2, 327/a-3, 

328/1, 328/2, 328/a-1, 328/a-2, 329/1, 329/2, 329/3, 330/1, 330/2, 330/a-1, 330/a-2, të K.Penal, si 

dhe materialet e tjera pa kualifikim ligjor të veprës penale, (të tjera) 

 

Në përbërje të këtij seksioni janë caktuar 6 (gjashtë) prokurorë, të cilët janë: 

1. Peparim Vukaj. 

2. Bardhok Lleshi. 

3. Simon Pashuku.  

4. Agim Dalipaj. 

5. Sabri Kastrati. 

6. Françesk Ganaj. 

 

Prokurori Perparim Vukaj është caktuar në detyrën e Drejtuesit të Seksionit. 

Në përbërje të këtij seksioni janë caktuar 5 (pesë) oficerë të policisë gjyqësore, si dhe një oficer 

i strukturave të Drejtorisë Vendore të Policisë të cilët janë: 
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 Rita Ndoka. 

 Edison Dullaj. 

 Selami Kalaj. 

 Sokol Canameti. 

 Lulash Tusha. 

 

Shërbimet administrative në Prokurorinë prane Gjykates se Shkalles se Pare Lezhë dhe shërbimet 

ndihmëse kryhen nga nëpunës dhe punonjës të tjerë, numri i të cilëve është 9 persona per gjithë 

strukturën e Prokurorisë.Çeshtjet penale jane ndare me short elektronik, dhe në mungesë të 

funksionimit elektronikisht, çeshtjet janë ndarë me short manual. Jane ndare sipas grafikut të 

gadishmerise vetëm çështjet penale me veprime te ngutshme, jashtë orarit zyrtar dhe me të 

arrestuar. Zëvendësimet e Prokuroreve, gjatë këtij viti, kane qënë te shumta, pasi prokurori Agim 

Dalipi i komanduar në prokurorinë Lezhë, ka përfunduar komandimin dhe është transferuar në 

prokurorinë Tropojë, prokurori Simon Pashuku është shkarkuar nga detyra nga Komisioni i 

Pavarur i Kualifikimit, prokurori Françesk Ganaj (ëmëruar në fund të muajit korrik) është 

komanduar në Prokurorinë Pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Pukë. 

Bazuar në urdhëzimin e Prokurorit të Përgjithshëm çeshtjet penale me përsona të arrestuar në 

flagrancë janë marrë direkt nga prokurori i gatshëm pa iu nënshtruar shortit elektronik. Referuar 

te dhenave qe do t’ju paraqesim dhe analizojme ne kete raport vjetor, evidentohet se gjate vitit 

2019, Prokuroria prane Gjykates se Shkalles se Pare Lezhë, ka perballuar nje ngarkese pak me te 

vogël se viti i kaluar, por duke patur parasysh që gjatë vitit 2019 pavarësisht organikës për 

shkaqe të përmendura më sipër nuk kanë qënë efektiv i gjith stafi i prokurorëve. 

Ndryshimet në Kodin e Procedurës Penale kane bere qe puna administrative e prokurorit të 

shkallës së pare kete vit te shtohet  ndjeshëm, kryesisht në Zyrën e Regjistrit. 

Ne Prokurorine prane Gjykatës së Shkallës së Parë Lezhë, për vitin 2019, janë regjistruar 

gjithësej 1653 kallëzime penale. 

 

Krahasuar me nje vit me pare, jane regjistruar 113 kallezime penale me pak. 
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Referuar grafikut te mesiperm, vihet re qe: 93% e kallezimeve te regjistruara ne vitin 2019 jane 

referuar nga Policia e Shtetit; 3% e kallezimeve jane bere nga shtetasit; 2% e kallezimeve penale 

jane bere nga nepunesit publik; 2 % e kallezime jane bere  nga policite e tjera. 
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Referuar grafikut te mesiperm, vihet re qe pjesen te madhe, pra 40 % e kallezimeve penale te 

regjistruara ne vitin 2019, jane vepra penale qe i perkasin KREUT te III -te te Kodit Penal, 

“Veprat penale kunder pasurise dhe ne sferen ekonomike”, 36% janë vepra penal që i përkasin 

Kreut të VIII- “Vepra penale kundër autoritetit të shtetit”, 2 % veprat penale që i përkasin kreut 

të IX- “Vepra penale kundër drejtësisë”, 19 % vepra penale që i përkasin Kreut II- “Vepra penale 

kundër personit”. 

 

Ne vitin 2019 jane regjistruar  gjithsej 1366 procedime penale,  nder te cilat 6 procedim penale  

kanë ardhur me transferim nga prokurorite e tjera, nderkohe qe ne vitin 2018 jane regjistruar  

gjithsej 1570 procedime penale,  nder te cilat 1 procedim ka ardhur me transferim nga 

prokurorite e tjera. 

 

Theksojme se ne vitin 2019 jane regjistruar 204 procedime penale me pak se ne vitin 2018. 

 

 

 

 

Ne vitin 2018 ne total jane hetuar 1570 procedime penale, ndersa ne vitin 2019 jane hetuar ne 

total 1366 procedime penale.  

Krahasuar me nje vit me pare, kete vit ne Prokurorine prane Gjykates se Shkalles se Pare Lezhë 

ka hetuar 204 procedime penale me pak. 
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Referuar grafikut te mesiperm, vihet re qe procedimet penale te reja ne 2019, perbejne 79% te 

totalit te procedimeve penale te hetuara per vitin 2019, procedimet e mbartuara ne vitin 2019 

zene 21%. Ne kuadrin e procedimeve penalete hetuara gjate vitit 2019, eshte ushtruar ndjekja 

penale ne total  ndaj 581 personave, nga keta 204 persona nen hetim dhe 377 persona te marre te 

pandehur.  
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 ÇËSHTJE TË MOSFILLUARA 
 

 

Ne  vitin 2019 eshte vendosur mosfillimi per gjithsej 534 kallezime penale, numer mosfillimesh 

ky me i vogel se nje vit me pare, 66 mosfillime më pak. 

Ulja e numrit te kallezimeve penale per te cilat eshte disponuar me vendim mosfillimi ne 

krahasim me nje vit me pare ka ardhur dhe si pasoje e referimeve në ulje te ardhura nga Policia. 

Kur nga materiali fillestar i referuar apo kallezimi drejtperdrejt i qytetarit nuk kane rezultuar 

elemente te mjaftueshem per fillimin e ceshtjes penale, prokuroret dhe  oficeret e policise 

gjyqesore kane kryer verifikimet paraprake (duke synuar respektimin e afatit kohor), pas te cilit, 

nese nuk siguroheshin te dhena te tjera, eshte vendosur mosfillimi i procedimit penal.  

 

 

 

 

- Per 534 kallezime penale eshte disponuar me vendim mosfillimi per faktin se eshte referuar per 

veper penale konkrete  dhe ka rezultuar se nuk ka patur elemente te veprave penale, si  dhe ne 

rastet e veprave penale qe ndiqen me ankim direkt ne gjykate nga te demtuarit akuzues. 

Nga ana e Gjykates jane shfuqizuar  7 vendime mosfillimi. 
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 PROCEDIMET PENALE TE BASHKUARA 
 

 

Ne vitin 2019, jane bashkuar me procedime te tjera, gjithsej 23 procedime penale. 

 

 

Nga 1366 procedime penale te hetuara ne vitin 2019 ne Prokurorine prane Gjykates se Shkalles 

se Pare Lezhë, 23 procedime penale te bashkuara perbejne vetem  2 % te totalit te ngarkeses. 

 

 PROCEDIME PENALE TE TRANSFERUARA 
 

 

Gjate vitit 2019 jane transferuar gjithsej 31 procedime penale, me 16 persona nen hetim, nder te 

cilet 2 persona me mase sigurimi arrest ne burg. Transferimet janë bërë kryesisht për veprat 

penale ku janë përfshirë të miturit pasi ne nuk kemi patur seksion për hetimin e të miturve. 
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Nga 1366 procedimet penale të hetuara për vitin 2019, 31 procedime penale te transferuara 

përbëjnë 2% e totalit te procedimeve të hetuara ne vitin 2019.  

Theksojme se pjesen me te madhe te ketyre procedimeve penale me të mitur autor apo të 

dëmtuar.  
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Nder procedimet penale të transferuara 55% te totalit e zene procedimet penale per vepra penale 

te Kreut III- “Vepra penale kundër pasurisë dhe ekonomisë”,  per Kreun VIII  -  39%, “Vepra 

penale kundër autoritetit të shtetit” per Kreun II- 6 %, “Vepra penale kundër personit”.  

 

 PROCEDIME PENALE TE PUSHUARA 
 

 

Gjate vitit 2019 nga ana e prokuroreve eshte dale me vendim pushimi apo kerkese per pushimin 

e ceshtjes penale drejtuar gjyqtarit te séances paraprake per gjithsej 301 procedime penale, te 

cilat perbejne 18 % te totalit te procedimeve te hetuara ne vitin 2019. 

 

 

 

 

Nga keto 301 procedime te pushuara për krime me kërkesa për pushim në gjykjatë dhe 123 

procedime janë pushuar me vendim të prokurorit pasi janë kundravajtje penale. 270 procedime 

janë pushuar për mungesë fakti, dhe 31 procedime penale jane pushuar per shkaqe te tjera 

procedurale.  
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Nder shkaqet e tjera me kryesoret janeato per mungese te elementeve te vepres penale dhe heqjet 

dore nga ankimi i te demtuarit, per veprat penale qe ndiqen me ankim.  

 

 

 

 

Referuar grafikut të mesiperm, vihet re qe 91 % e procedimeve penale jane pushuar për mungese 

fakti, dhe 9 % per shkaqe te tjera. 
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Veprat penale te Kreut VIII-te “Vepra kundër autoritetit të shtetit ” zënë 33 % te procedimeve 

penale te pushuara, te Kreut III – “ Vepra penale kundër pasurisë dhe ekonomisë” zënë 41 % të 

procedimeve të pushuara, te Kreut II -  “Vepra penale kundër personit” 20 % të pushuara. 

Gjithsej 123 procedime penale jane pushuar nga prokurori pasi përbëjnë kundravajtje penale. 

Ne total këtë vit janë dërguar ne gjykate 178 kërkesa per pushimin e çështjes penale, për gjithsej 

178 procedime penale. 

 

Jane kthyer aktet nga Gjykata per 27 procedime penale. Per 24 procedime penale Gjykata ka 

vendosur kthimin e  akteve, dhe per 3 procedime ka urdheruar formulimin e  akuzes dhe 

paraqitjen e kërkeses për gjykim.  
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Nder procedimet penale te pushuara, me vendim prokurori apo nga gjyqtari i hetimeve paraprake 

bazuar ne kerkesen per pushimin e ceshtjes penale te paraqitur nga prokurori: 

- Eshte pushuar ndjekja penale per 75 persona nen hetim. 

- Jane pushuar hetimet per 3 te pandehur. 

- Per 66 prej ketyre personave nen hetim hetimet jane pushuar per mungese fakti; 

- Per 1 person jane pushuar hetimet per mungese provash; 

- Per 8 përsona nën hetim pushimi eshte bere per shkaqe te tjera. 

 

 

 ÇESHTJE TE PEZULLUARA 
 

 

Gjate vitit 2019, jane pezulluar gjithsej 326 procedime penale. Të gjitha këto procedime penale 

janë pezulluar për shkak se nuk është bërë e mundur të zbulohet autori i vepres penale. 
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Jane pezulluar per zbulim autori 19 % e procedimeve penale te hetuara ne 2019. 

 

 

Referuar statistikave, rezulton se pjesa me e madhe e procedimeve penale te pezulluara, edhe 

kete vit, lidhet me veprat penale kunder pasurise, pra veprat penale te Kreut III, “Vepra penale 

kundër pasurisë dhe ekonomisë”qe zene 73% te procedimeve te pezulluara, dhe kryesisht me 

vepren penale te vjedhjes ku pjesen kryesore e zene vjedhjet e banesave, e ndjekur nga veprat 

penale te Kreut VIII- “Vepra penale kundër Autoritetit të shtetit” 18%, te Kreut IX- “Vepra 

penale kundër drejtësisë ” 6%,  veprat penale te Kreut II- “Vepra penale kundër personit” 3 %. 
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Eshte e domosdoshme qe per zbulimin e autoreve te ketyre veprave penale, qe perben nje 

shqetesim real per komunitetin qe perfshin Qarku i Lezhës, te gjitha strukturat policore, si ato per 

parandalimin dhe per hetimin e ketij krimi te organizojne nje pune te mirefillte profesionale, ku 

krahas perdorimit te mjeteve klasike per sigurimin e provave te perdorin edhe mjete te posacme 

per kerkimin e tyre.  

Nga prokuroret eshte kerkuar ne vazhdimesi, qe te tregohet vemendja e duhur me qellim që 

pezullimi i procedimit penal të vendosej pas kryerjes nga policia gjyqesore të të gjithë veprimeve 

hetimore paraprake te mundshme.  

Pavaresisht nga sa me siper, është me vënd te kerkohet nje vemendje me e madhe nga oficeret e 

policise gjyqesore, te sherbimeve dhe seksionit, gjate kryerjes se veprimeve te paperseritshme te 

hetimit paraprak, si kqyrja e vendit te ngjarjes, evidentimi i te gjitha gjurmeve dhe sendeve te 

gjetura aty, marrja e provave materiale, me qellim qe numri procedimeve penale  te kesaj natyre, 

te vije duke u zvogeluar.  

Ndryshimet ne Kodin Penal, me ligjin nr.36/2017,  mbi parashkrimin e ndjekjes penale (Veprat 

penale të kreut II, seksionit I, nenet 76 - 79/c, nuk i nënshtrohen parashkrimit.” bënë që fillimisht 

te mbahen qendrime te ndryshme nga Gjykata e Shkalles se Pare Lezhë ne lidhje me 

parashkrimin apo jo te ndjekjes penale per vepra penale qe sipas ndryshime ligjore nuk 

parashkruhen, por per te cilat ndjekja penale kishte filluar perpara se ndryshimet ligjore te Kodit 

penal te hynin ne fuqi. Aktualisht qendrimet e Gjykates se Shkalles se Pare Lezhë dhe 

Prokurorise Lezhë jane ne perputhje me vendimet e Gjykates se Apelit Shkodër, qe interpreton 

se nese afati i parashkrimit per veprat penale të kreut II, seksionit I, nenet 76 - 79/c, plotesohet 

pas hyrjes ne fuqi te ndryshimeve te bera ne Kodin Penal me ligjin nr.36/2017, ndjekja penale 

per keto vepra nuk parashkruhet edhe pse vepra penale eshte kryer perpara hyrjes ne fuqi te 

ndryshimeve ligjore. 

 

 PROCEDIMET PENALE TË DËRGUARA PËR GJYKIM 
 

Ne vitin 2019, jane derguar per gjykim gjithsej 341 procedime penale, me 376 persona të 

pandehur, ndër të cilët 62 të pandehur me masë sigurimi arrest në burg. Rezulton se 20 % e 

procedimeve penale të hetuara ne vitin 2019 jane derguar per gjykim. 
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Persa i perket  procedimeve penale te derguara per gjykim, rreth 61% e zënë procedimet penale 

qe perfshihen ne Kreun VIII- “Vepra penal kundër autoritetit të shtetit”,  Kreu III- “Vepra penale 

kundër pasurisë dhe ekonominsë” 21%, Kreu II- “Vepra penale kundër personit ” 10 %, Kreu 

IX- “Vepra penale kundër drejtësisë” 6 %, ndërsa pjesën tjëtër të çështjeve të dërguara në gjyqë e 

përbëjnë çështjet e krerëve të tjerë. Persa i perket personave ne cilesine e te pandehurit cilet jane 

deguar ne gjykim, 62 prej tyre kane qene me mase sigurimi arrest ne burg. Ndërsa pjesa tjetër me 

masa sigurimi të tjera dhe në gjëndje të lirë. 
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Përsa i përket kërkesave të dërguara në gjykatë po i paraqesim në grafik si më poshtë; 

KËRKESA / PROKURORIA 

 

 

VENDIME/GJYKATA 

 

Jane derguar ne gjykate per “Gjykim me Marreveshje”, gjithsej 37 procedime penale, me 37 të 

pandehur dhe jane miratuar nga Gjykata 15 ndërsa janë rrëzuar 6 dhe nuk ka përfunduar gjykimi 

për 16 raste. 

Jane derguar me “Kerkese per gjykim” 316 procedime. 

Jane pushuar nga gjykata 119 procedime penale. 
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Ne total ne vitin 2019 jane bere 529 kerkesa per dergimin ne gjyq+urdhera penale+ marreveshje 

per gjykim( 568 kerkesa per dergimin ne gjyq+urdhera penale+ marreveshje per gjykim). Kete 

vit jane terhequr aktet per 1 procedim penal me 1 te pandehur.  

 

Grafiku i meposhtem tregon ne perqindje statusin e procedimeve penale te hetuara ne vitin 2019. 

 

 

Persa i perket procedimeve penale, rezultojne te jene perfunduar nga nje total prej 999 procedime 

penale (pushimet 22%, pezullimet 23%, transferimet 2%, derguar gjyqit 25 %, dhe bashkuar 2 

%).   
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E thene ndryshe jane perfunduar 73 % e procedimeve penale te hetuara ne vitin 2019, dhe janë 

mbartur 27 %. 

Sa me siper, per nje periudhe njëvjecare, (duke  perfshire te gjitha vendimmarrjet mosfillimet, 

pushimet, pezullimet, transferimet, derguar gjyqit, dhe bashkuar), jane perfunduar gjithsej 1533 

çeshtje penale. 

Ne vitin 2019, Prokuroria prane Gjykates se Shkalles se Pare Lezhë mbart ne hetim 367 

procedime penale, e thene ndryshe 27 % e procedimeve penale. 

 

 TREGUESIT E ARRESTIMEVE NE FLAGRANCE DHE  NDALIMEVE 

 

Per vitin 2019, treguesit e arrestimeve ne flagrance dhe ndalimeve, te kryer ndaj shtetasve te 

dyshuar per kryerjen e veprave te ndryshme penale, paraqiten si me poshte:   

 

Jane arrestuar ne flagrance nga policia gjyqesore 240 shtetas. 

Jane ndaluar nga policia gjyqesore 8 shtetas. 

 

Eshte kerkuar ne gjykate vleresimi i arrestimit ne flagrance apo ndalimit per 248 persona. 

Gjykata ka vleresuar te ligjshem arrestimin/ndalimin per 244 persona dhe te paligjshem per 4 

përson. Ne lidhje me vleftesimin e arrestimit te paligjshem, paligjshmeria sipas Gjykates ka 

konsistuar ne intepretimin e kohes se kapjes se personit, me procesverbalin e arrestimit ne 

flagrance. 

Jane kerkuar nga ana e prokuroreve per 1 raste, përsona, caktimi i mases se sigurimit arrest me 

burg ne mungese dhe nga ana e Gjykates eshte vendosur kjo mase per 1 raste. 

Nga ana e prokuroreve eshte treguar kujdes i veçante te mos caktohet masa e sigurimit “arrest ne 

burg” pa patur nje dyshim te arsyeshem te bazuar prova dhe nga ana tjeter dhe te mos merreshin 

persona te pandehur pa patur nje baze te mjaftueshme te te dhenave qe do te siguronin mbrojtjen 

e akuzes ne gjykim.  

Veprat penale per te cilat eshte hetuar me me shume te arrestuar kane qene: 

Dhuna ne familje -  ku nga ana e prokurori jane kerkuar 18 arreste me burgim  dhe nga ana e 

gjykates jane dhene 15 masa sigurimi arrest ne burg. 

Vjedha -  ku nga ana e prokurori jane kerkuar 5 arreste me burgim, dhe nga ana e gjykates jane 

dhene 3 masa sigurimi arrest ne burg. 

 

Prodhim/shitje narkotikesh - ku nga ana e prokurori jane kerkuar 10 arreste me burgim, dhe nga 

ana e gjykates jane dhene 4 masa sigurimi arrest ne burg. 
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Shkelje e rregullave te qarkullimit rrugor-prokurori ku nga ana e prokurori jane kerkuar 10 

arreste me burgim, dhe nga ana e gjykates jane dhene 6 masa sigurimi arrest ne burg. 

Per vitin 2019, treguesit e kerkesave te prokurorit dhe vendimet e gjykates per masat kryesore te 

sigurimit; 
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 TE DHENA PER FAZEN E E EKZEKUTIMIT 

 

Gjate vitit 2019, jane nxjerre gjithsej 356 urdhera ekzekutimi, ne krahasim me 510 urdhera 

ekzekutimi te nxjerre ne vitin 2018. Pra, janë nxjerrë 154 urdhëra ekzekutimi më pak se në vitin 

2018. Kjo rënie e numërit total të urdhërave të ekzekutimit lidhet me faktin që një pjesë e 

konsiderueshme e të dënuarve të I.E.V.P. Shënkollë janë transferuar në I.E.V.P. Reç. 

Gjithashtu krahas 356 urdhërave të ekzekutimit, me burg, gjobë etj, janë nxjerrë edhe 37 urdhëra 

ekzekutimi me objekte të ndryshme si, kthim sëndi të sekuestruar, revokim vendimesh, asgjësim 

prove etj. 

Nga keto 356  urdhera ekzekutimi kane qene me burgim, 29  urdhera ekzekutimi me gjobe,  324 

me burgim, nga të cilat 170 pezullim eksekutimi, 4 qëndrim në shtëpi, 46 punë në interes publik, 

26 lirim përpara kohe me kusht. 

 

 
 

 

 KRIMINALITETI SIPAS SHTRIRJES TERRITORIALE TE NJESIVE 

ADMINISTRATIVE NE KOMPETENCE TE PROKURORISE. 

 

Prokuroria prane Gjykates se Shkalles se Pare Lezhë e shtrin juridiksionin e saj ne 2 rrethe, ne 

Rrethin  e Lezhës qe perbehet nga 1 Bashki, Bashkia Lezhë, Bashkia Mirditë. 

Duke qene se Bashkia Lezhë ka shtrirjen me te madhe territoriale, popullsine me te madhe, per 

rrjedhoje dhe numri i kriminalitetit eshte me i madh ne krahasim me Bashkinë Mirditë 
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 KRIMINALITETI SIPAS PESHES/PERHAPJES SE VEPRAVE PENALE DHE 

TENDENCAVE TE TYRE DHE KRIMINALITETI SIPAS STRUKTURES SE 

KODIT PENAL (KRIME - KUNDERVAJTJE). 

 

Lidhur me gjendjen e kriminalitetit gjate vitit 2019 ( theksojme  qe keto te dhena jane perpunuar 

duke zbritur procedimet penale te bashkuara), veprat  penale te cilat zene numrin me te madh te 

procedimeve penale te hetuara jane veprat penale te parashikuara nga  Kreu II-te, Kreu III-te dhe 

Kreu VIII-te  i  K.Penal. 

Konkretisht: 

VITI 2019 

 

Kreu I- 0 procedime. 

Kreu II -te, gjithsej 151 procedime penale.  

Kreu III-te, gjithsej 565 procedime penale.  

Kreu IV-te, gjithsej 27 procedime penale. 

Kreu V- 0 procedime. 

Kreu VI – 0 procedime. 

Kreu VII – 0 procedime. 

Kreu VIII-te, gjithsej 549 procedime penale.  

Kreu IX-te, gjithsej 67 procedime penale.  

Kreu X-te, gjithsej 1 procedime penale. 

Kreu XI – 0 procedime penale. 
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VITI 2018 

Kreu I- 0 procedime. 

Kreu II -te, gjithsej 139 procedime penale.  

Kreu III-te, gjithsej 680 procedime penale.  

Kreu IV-te, gjithsej 22 procedime penale. 

Kreu V- 0 procedime. 

Kreu VI – 0 procedime. 

Kreu VII – 0 procedime. 

Kreu VIII-te, gjithsej 624 procedime penale.  

Kreu IX-te, gjithsej 102 procedime penale.  

Kreu X-te, gjithsej 2 procedime penale. 

Kreu XI – 0 procedime penale. 

 

Sipas grafikëve të smësipërm rezulton se në vitin 2019 kemi rrënie të nr. të çështjeve të 

regjistruara për krerët III-VIII-IX-X dhe rritje për krerët, II-IV të strukturës së Kodit Penal. 

 

Grafiku i meposhtem tregon procedimet e hetuara ne vitin 2019 sipas seksioneve. 

0

139

680

22
0 0 0

624

102

2 0
0

100

200

300

400

500

600

700

800

Kreu 1 Kreu 2 Kreu 3 Kreu 4 Kreu 5 Kreu 6 Kreu 7 Kreu 8 Kreu 9 Kreu 10 Kreu 11



P a g e  | 44 

 

Raporti vjetor i Prokurorisë Pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Lezhë për vitin 2019 
 

 

 

Nga nr. total i çështjeve të regjistruara të reja për vitin 2019, Seksioni i Posaçëm ka pasur në 

hetim 28 % të çështjeve të reja të regjistruara, ndërsa Seksioni për Hetimin dhe Përfaqësimin në 

Gjykim të veprave të tjera ka pasur pjësn dërmuese të çështjeve të reja të regjistruara për vitin 

2019 gjithsënj 72 %. 

 

Persa i perket procedimeve te regjistruar ne vitin 2019 te dhenat vijojne si me poshte (keto te 

dhena jane perpunuar duke hequr procedimet e bashkuara): 

 

Grafiku i meposhtem tregon kriminalitetin sipas struktures se Kodit Penal, te procedimeve 

penale te hetuara gjate vitit 2019, ne Prokurorine prane Gjykates se Shkalles se Pare Lezhë. 
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Përsa i përket çështjeve të hetuara për vitin 2019 nga Prokuroria Pranë Gjykatës së Shkallës së 

Parë Lezhë rezulton të jenë të ndara ne 80 % krime dhe 20 % kundravajtje penale. 

 

 

 

I. TREGUESIT STATISTIKORE 2 VJECARE  TE VEPRAVE PENALE . 
 

 
 

 

KRIME 

KUNDE

R JETES 

ME 

DASHJE 

2019 2018 

Nr. 

Procd. 

Regj 

Nr. procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand. 

Per 

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd. 

Regj 

Nr. procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand. 

Per gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 76 

Vrasja 0 0 0 0 0 5 0 4 0 0 

Neni 77  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 78  9 1 1 1 0 9 1 5 1  0 

Neni 78/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 79  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 79/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

KRIME
80%

KUNDRAVAJTJE
20%

KRIME/ KUNDËRVAJTJE
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Neni 79/b  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 79/c  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

  

Neni 80 0 0 0 0 0  0 0  0  0  0 

Neni 81  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Neni 82  0 0 0 0 0  0  0 0  0   0 

Neni 83        0 0  0  0  0  

Neni 83/a  1 0 0 0 0 0  0  0   0 0  

  

Neni 83/b  0 0 0 0 0  0 0  0  0  0 

  

Neni 84  13 0 0 0 0 13 2 2 2 0 

Totali 23 1 1 1 0 27 3 11 3 0 

           

    

 

 

 

 

      KRIME 

KUNDE

R JETES 

SHKAK

TUAR 

ME 

PAKUJD

ESI 

2019 2018 

Nr. 

Procd. 

Regj 

Nr. 

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj. 

Nr. Pand. 

Per 

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd. 

Regj 

Nr. procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj. 

Nr. Pand. 

Per gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 85  0 0 0 0 0 0  0 0   0 0  

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

V.P. 

K/SHEN

DETIT 

ME 

DASHJE 2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 86  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 87  0 0 0 0 0 0  0   0  0 0  

Neni 88 e  0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 

Neni 88/a  0 0 0 0 0 0 0  0  0  0  

Neni 88/b  0 0 0 0 0 0   0 0  0  0  

Neni 89  25 4 5 5 2 22 2 2 2 2 

Neni 89/a 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 90  0 0 0 0 2 0 0 0 0 0  

Totali 25 4 5 5 4 25 2 2 2 2 
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VEPRA 

PENALE 

KUNDE

R 

SHENDE

TIT TE 

KRYER

A NGA 

PAKUJD

ESIA 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 91  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 92  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VEPRA 

PENALE 

QE 

 

2019 2018 
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RREZIK

OJNE 

JETEN 

DHE 

SHENDE

TIN 

NGA 

NDERPR

ERJA E 

SHTATZ

ANISE 

OSE 

NGA 

MOSDH

ENIA E 

NDIHME

S 

Nr. 

Procd. 

Regj 

Nr. 

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj. 

Nr. Pand. 

Per 

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd. 

Regj 

Nr. procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj. 

Nr. Pand. 

Per gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 93  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Neni 94 0 0 0 0 0 0  0  0 0  0  

Neni 95  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0 

Neni 96  2 1 1 1 0 0 0 0  0 0 

Neni 97 0 0 0 0 0 0 0 0  0 0  

Neni 98  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0  

Neni 99  17 0 0 0 0 16 0 0 0   0 

Totali 19 1 1 1 0 16 0 0 0 0 

     

 

 

 

 

    
           

KRIME 

SEKSUA

LE 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 100  0 0 0 0 0 2 0 3 0 0  

Neni 101  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 

Neni 102  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 

Neni 103  0 0 0 0 0 1 0 1 0 0  

Neni 104  

e armes 0 0 0 0 0 0  0   0 0   0 

Neni 105  0 0 0 0 0  0  0 0  0  0  

Neni 106  0 0 0 0 0  0  0 0  0  0  

Neni 107  0 0 0 0 0  0 0  0   0 0  

Neni 108  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 

108/a  0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 

Totali 0 0 0 0 0 6 0 4 0 0 
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VEPRA 

PENALE 

KUNDE

R LIRISE 

SE 

PERSON

IT 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  pr

ocd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjyki

m 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 109  0 0 0 0 0  0 0   0 0  0  

Neni 

109/a  2 0 0 0 0 0  0  0 0  0  

Neni 

109/b  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 

109/c  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 110  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 111  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 112  2 0 0 0 0 1 1 1 1 

 

0  

Totali 4 0 0 0 0 1 1 1 1 0 

                      

           VEPRA 

PENALE 

KUNDE

R 

MORALI

T DHE 

DINJITE

TIT 

2019 2018 

Nr. 

Proced 

Regj 

Nr.  

proced 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Proced 

Regj 

Nr.  proced per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 113  1 0 0 0 0  0  0  0 0   0 

Neni 114  0 0 0 0 0 3 0 0 0 0  

Neni 115  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 117  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 

Neni 118  1 0 0 0 0 3 0 0 0 0  

Neni 119  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 120  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 121  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni121a 5 1 1 1 1 4 2 2 2 0 

Neni 122  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 

Neni 123       0 0 0 0 0  

Totali 0 0 0 0 0 10 2 2 2 0 

            

 

          VEPRA 

PENALE 

KUNDE

R 

FEMIJE

VE, 

MARTE

SES DHE 

FAMILJ

ES 

2019 2018 

Nr. 

Proced 

Regj 

Nr.  

proced 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Proced 

Regj 

Nr.  proced per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 
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Neni 124  4 0 0 0 0 1 0 2 0 0 

Neni 

124/b  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 125  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 126  3 1 1 1 1 2   1 0  1  0  

Neni 127  2 0 0 0 0  1 0   0 0  0  

Neni 128  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 

128/a  0 0 0 0 0 0  0  0  0   0 

Neni 129  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 130  0 0 0 0 0 0  0   0 0   0 

130/a  7 3 3 3 3 

29 

 

20 

 

26 

 

20 

 

17 

 

 

 

Totali 

 

 

16 

 

 

4 

 

 

           4 

 

 

4 

 

 

4 

 

 

33 

 

 

 

21 

 

 

 

28 

 

 

 

21 

 

 

 

17 

 

 

VEPRA 

PENALE 

KUNDE

R LIRISE 

SE 

BESIMIT 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 131  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 132  0 0 0 0 0  0 0  0   0 0  

Neni 133  0 0 0 0 0 0  0 0   0 0  

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

0 

 

           

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

      

VJEDHJ

A E 

PASURI

SE 

2019 2018 

Nr. 

Proced 

Regj 

Nr.  

proced 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Proced 

Regj 

Nr.  proced per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 134 

Vjedhja 199 7 7 7 7 273 8 29 8 7 

Neni 135  2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 136  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 137  44 29 29 29 29 115 83 92 83 65 
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Neni 137  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 

Neni 138  1 0 0 0 0 1 0 0 0 0  

Neni 139  7 0 0 0 0 5 2 5 3 

2 

 

Neni 140  2 0 0 0 0 7 0 0 0 0  

Neni 141  7 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 142  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 262 36 36 36 36 401 93 126 94 74 

           

           

MASHT

RIMET 

2019 2018 

Nr. 

Proced 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Proced 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 143  25 5 5 5 5 32 3 10 4 1 

Neni 

143/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 

143/a/1  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Neni 

143/a/2  0 0 0 0 0 0   0  0 0  0  

Neni 

143/a/3  0 0 0 0 0  0 0  0 0  0  

Neni 

143/a/4   0 0 0 0 0 0  0  0  0   0 

Neni 

143/a/5  0 0 0 0 0 0   0  0 0  0  

Neni 

143/a/6  0 0 0 0 0 2 0 0 0 0  

Neni 

143/a/7  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 144  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 

Neni 

144/a 0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 

Neni 145  0 0 0 0 0 9 2 3 2 1 

Neni 146  0 0 0 0 0 0  0   0 0   0 

Neni 147  0 0 0 0 0  0 0  0  0   0 

Neni 148  0 0 0 0 0  0 0  0  0  0  

Neni 149  0 0 0 0 0  0 0  0  0  0  

Neni 

149/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 

149/b  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 

Totali 25 5 5 5 5 43 5 13 6 2 

           

    

  

     

SHKATE

RRIMI I 

PRONES 

2019 2018 

Nr. 

Procd. 

Regj 

Nr. 

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj. 

Nr. Pand. 

Per 

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd. 

Regj 

Nr. procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj. 

Nr. Pand. 

Per gjykim 

Nr. Pand 

denuar 



P a g e  | 52 

 

Raporti vjetor i Prokurorisë Pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Lezhë për vitin 2019 
 

Neni 150  20 0 0 0 0 24 3 5 5 1 

Neni 151  18 0 0 0 0 25 0 0 0 0 

Neni 152  2 0 0 0 0 3 0 0 0 0  

Neni 153  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 154  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 155   0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 156  1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 157  0 0 0 0 0 1 0 0 0  0 

Neni 158 0 0 0 0 0  0  0  0 0   0 

Neni 159  2 0 0 0 0 3 1 1 1 0 

Neni 160  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 

Neni 161  1 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 162  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Totali 44 0 0 0 0 36 4 6 6 1 

           

           VEPRA 

PENALE 

TE 

KRYER

A NE 

SHOQER

ITE 

TREGTA

RE 

2019 2018 

Nr. 

Proced 

Regj 

Nr.  

proced 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Proced 

Regj 

Nr.  proced per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 163  0 0 0 0 0 0  0  0 0   0 

Neni 164  1 0 0 0 0 0  0  0  0 0 

Neni  165  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 166  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 167  0 0 0 0 0  0  0  0 0  0  

Neni 168  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 169  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Neni 170  0 0 0 0 0 0  0   0  0 0  

Neni 

170/a   1 1 1 1 1 5 4 4 4 2 

Neni 

170/b  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 2 1 1 0 1 5 4 4 4 2 

           

 

 

   

 

 

 

      V.P. NE 

LIDHJE 

ME 

USHTRI

MIN E 

VEPRIM

TARIVE 

BANKA

RE E 

FINANC

IARE 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni  

170/c 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
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Neni  

170/ç 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0  

Totali 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 

           

   

 

 

 

       
KRIME 

NE 

FUSHEN 

E 

DOGAN

AVE 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 171  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Neni 172  0 0 0 0 0 1  0  0  0  0  

Neni 173  0 0 0 0 0 0  0   0  0  0 

Neni 174  2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Neni 175  

0 0 0 0 0  0 0   0 0   0 

Neni 176  0 0 0 0 0  0 0   0 0   0 

Neni 177  
0 0 0 0 0 0  0  0  0  0 

Neni 178  

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 179  

0 0 0 0 0 0  0 0  0  0  

Neni 

179/a  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Totali 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 

           

       

 

 

 

   VEPRA 

PENALE 

NE 

LIDHJE 

ME 

TAKSAT 

E 

TATIME

T 

  

2019 

  

2018 

Nr. 

Proecd 

Regj 

Nr.  

proced 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Proecd 

Regj 

Nr.  proced per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 180  7 0 0 0 0 20 2 4 2 0 

180/a/1  1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 

Neni 181  13 0 0 0 0 10 4 4 4 0 

Neni 

181/a  0 0 0 0 0 1 0 0 0 0  

Neni 182  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 

Neni 

182/a 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 21 0 0 0 0 32 7 9 7 0 
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FALSIFI

KIMI I 

MONED

HAVE 

DHE 

LETRAV

E ME 

VLERE 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 183  4 3 3 3 0 4 2 2 2 1 

Neni 184  0 0 0 0 0  0 0   0 0  0  

Neni 185  0 0 0 0 0  0 0  0  0  0  

Totali 4 3 3 3 0 4 2 2 2 1 

  

 

 

 

 

 

 

 

      

FALSIFI

KIMI I 

DOKUM

ENTEVE 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 186  16 0 0 0 0 33 4 8 5 1 

Neni 187  1 0 0 0 0 3 1 1 1 1 

Neni 188  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 189  0 0 0 0 0 5 1 1 1 0 

Neni 190  2 1 1 1 1 3 0 0 0 0 

Neni 191  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 192  0 0 0 0 0  0 0  0  0  0 

Neni 

192/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 19 1 1 1 0 44 6 10 7 

 

2 

 

 

           

     

 

 

 

 

 

 

 

 

    VEPRA 

PENALE 

NE 

FUSHEN 

E 

FALIME

NTIMIT 

2019 2018 

Nr. 

Proc. 

Regj 

Nr.  

proc. 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Proc. 

Regj 

Nr.  proc. per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 
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Neni 193   0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 194  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Neni 195  0 0 0 0 0 0  0  0 0  0  

Neni 196  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

           

   

 

 

       ZHVILLI

MI I 

PALEJU

AR I 

LOJERA

VE TE 

FATIT 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 197  1 0 0 0 0 9 4 4 4 4 

Neni 

197/a  0 0 0 0 0  0 0   0  0 0  

Neni 

197/b  0 0 0 0 0 0  0  0 0  0  

Neni 198  0 0 0 0 0  1 0   0 0  0  

Totali 1 0 0 0    0 10 4 4 4 4 

    

 

 

 

 

 

 

 

    

           

REGJIMI 

JURIDIK 

I TOKES 

2019 2018 

Nr. 

Proced 

Regj 

Nr.  

proced 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Proced 

Regj 

Nr.  proced per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 199  1 0 0 0 0 2  0  0  0  0  

Neni 

199/a  57 15 15 15 5 42 10 13 10 7 

Neni 

199/b 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 200  8 5 7 7 0 15 1 1 1 1 

Totali 67 20 22 22 5 59 11 14 11 8 

      

 

 

 

 

    

           

VEPRA 

PENALE 

KUNDE

R 2019 2018 
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MJEDISI

T 

  

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 201  1 0 0 0 0 0 0  0 0  0  

Neni 202  0 0 0 0 0  0  0  0  0 0  

Neni 203  3 0 0 0 0 0 0 0  0   0 

Neni 204  0 0 0 0 0  2 2   3 3  1  

Neni 205  18 8 9 9 7 18 4 6 4 1 

Neni 206  1 0 0 0 0 0   0 0  0  0  

Neni 

206/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 

206/b  0 0 0 0 0 1   0 1   0 0  

Neni 207  0 0 0 0 0 0   0  0 0  0  

Totali 20 8 9 9 7 21 6 10 7 2 

     

 

 

 

 

 

     

           

KREU V- 

VI 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Vepra 

Penale 

kunder 

Pavaresis

e e 

Rendit 

Kushtetu

es 0   0 0   0  0  0 0   0 0  0  

Vepra 

Penale qe 

cenojne 

Marredhe

niet me 

Shtetet e 

tjera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

           

  

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 230  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Neni 

230/a  0 0 0 0 0  0 0  0 0  0  

Neni 

230/b  0 0 0 0 0 0   0  0  0 0  

Neni 

230/c  0 0 0 0 0  0 0  0  0   0 

Neni 

230/ç  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Neni 231  0 0 0 0 0 0 0  0  0  0 

Neni 232  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 

232/a  0 0 0 0 0  0 0  0  0  0 

Neni 

232/b  0 0 0 0 0 0  0  0  0   0 

Neni 233  0 0 0 0 0  0 0   0 0   0 

Neni 234  0 0 0 0 0  0 0   0 0  0  

Neni 

234/a  0 0 0 0 0 0   0  0  0 0  

Neni 

234/b  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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KRIMI I 

ORGANI

ZUAR 

2019 

 

 

 

2018 

 

 

Nr. 

Proced 

Regj 

Nr.  

proced 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Proced 

Regj 

Nr.  proced per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 333  0 0 0 0 0  0 0  0  0  0  

Neni 

333/a  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 334  0 0 0 0 0  0 0  0   0 0  

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

    

 

 

      

KRIME 

KUNDE

R 

AUTORI

TETIT 

TE 

SHTETI

T 

2019 

 

 

2018 

 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

proced 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  proced per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 235  1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 

Neni 236  5 5 5 5 5 12 9 12 10 7 

Neni 237  6 4 4 4 4 4 2 5 2 2 

Neni 238  4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Neni 242  4 2 2 2 2 5 2 3 2 2 

Neni 243  0 0 0 0 0 0   0 0  0  0 

Neni 246  0 0 0 0 0 0 0  0  0  0 

Neni 

246/a  0 0 0 0 0 0  0  0 0  0 

Neni 247  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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VEPRA 

PENALE 

KUNDE

R 

VEPRIM

TARISE 

SHTETE

RORE 

TE 

KRYER

A NGA 

PUNONJ

ESIT 

SHTETE

RORE 

OSE NE 

SHERBI

M 

PUBLIK 

2019 2018 

Nr. 

Proced 

Regj 

Nr.  

proced 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Proced 

Regj 

Nr.  proced per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 248  46 2 2 2 2 97 4 32 24 2 

Neni 

248/a  0 0 0 0 0  0  0 0  0  0 

Neni 249  0 0 0 0 0  0 0   0  0 0  

Neni 70  0 0 0 0 0  0 0  0  0  0  

Neni 250  0 0 0 0 0 3 0 0 0   0 

Neni 251  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Neni 252  0 0 0 0 0 0  0  0  0   0 

Neni 253  0 0 0 0 0 0   0  0  0  0 

Neni 254  0 0 0 0 0  0 0   0 0  0  

Neni 255  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 256  0 0 0 0 0 0  0  0   0 0  

Neni 257  0 0 0 0 0 0  0   0 0   0 

Neni 

257/a  0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 

Neni 258  0 0 0 0 0 2 0 0 0 0  

TOTALI 46 2 2 2 2 104 4 33 24 2 
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VEPRA 

PENALE 

KUNDE

R 

RENDIT 

DHE 

SIGURIS

E 

PUBLIK

E 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 261  0 0 0 0 0  0  0 0  0  0  

Neni 262  2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 263  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0 

Neni 264  0 0 0 0 0 0  0   0  0  0 

Neni 265  1 0 0 0 0 0  0  0   0 0  

Neni 

265/a[5]  0 0 0 0 0  0 0   0  0  0 

Neni 

265/b  0 0 0 0 0  0 0   0 0  0  

Neni 

265/c  0 0 0 0 0 0  0  0   0 0  

Neni 266  0 0 0 0 0  0 0   0 0  0  

Neni 267  0 0 0 0 0 0  0   0 0   0 

Neni 268  0 0 0 0 0  0 0   0 0  0  

Neni 269  0 0 0 0 0  0 0   0  0 0  

Neni 270  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Neni 271  0 0 0 0 0 0   0 0  0   0 

Neni 272  3 1 1 1 0 4 0 0 0  0 

Neni 273  1 1 1 1 1 6 1 1 1 1 

Neni 274  1 0 0 0 0 2 1 1 1 1 

Neni 275  23 0 0 0 0 32 2 2 2 1 

Neni 276  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 277  15 4 6 6 1 13 3 4 3 3 

Neni 278  27 13 15 15 8 39 16 26 21 12 

Neni 279  3 2 2 2 2 1 1 1 1 1  

Neni 280  6 2 2 2 2 6 2 4 2 0 

Neni 281  0 0 0 0 0  0 0   0 0  0  

Neni 282  0 0 0 0 0 0  0  0 0  0  

Neni 

282/b  0 0 0 0 0  0  0 0  0  0  

file:///C:/Users/adela.halilaj/Downloads/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/User/Desktop/3m4/tab%20e%20treguesve%202%20vjecar.xlsx%23Sheet1!A699
file:///C:/Users/adela.halilaj/Downloads/AppData/Local/Microsoft/Windows/Temporary%20Internet%20Files/User/Desktop/3m4/tab%20e%20treguesve%202%20vjecar.xlsx%23Sheet1!A699
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Neni 

283/b  0 0 0 0 0 0 0  0  0  0  

Neni 

284/b  0 0 0 0 0  0  0  0 0  0  

Neni 

284/ç  0 0 0 0 0 0  0  0   0  0 

Neni 

285/a  1 0 0 0 0  0  0 0  0  0  

Neni 

285/b  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0  

Neni 286  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0 

Neni 

286/a  0 0 0 0 0 0  0  0   0 0  

Neni 288  0 0 0 0 0  0  0 0  0   0 

Neni 

288/a  2 0 0 0 0 3 0 1 0 0  

Neni 289  5 0 0 0 0 5 1 1 1 1  

Neni 290   43 22 22 22 12 47 12 36 14 10 

Neni 291 142 128 128 128 75 194 182 193 182 166 

Neni 292  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 293  1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni  

293/d  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Totali 276 173 177 177 101 352 221 270 218 196 

           

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

PASTRI

MI I 

PARAVE 

2019 2018 

Nr. 

Proced 

Regj 

Nr.  

proced 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Proced 

Regj 

Nr.  proced per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 287  12 0 0 0 0 38 1 1 1 0 

Neni 

287/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 

287/b  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 12 0 0 0 0 38 1 1 1 0 
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VEPRA 

PENALE 

KUNDE

R 

SEKRET

IT DHE 

KUFIJV

E 

SHTETE

RORE 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 294  0 0 0 0 0  0 0  0  0  0 

Neni 295  0 0 0 0 0  0  0  0 0  0  

Neni 

295/a  0 0 0 0 0 0  0   0 0   0 

Neni 296  0 0 0 0 0  0 0  0  0  0  

Neni 297  1 1 1 1 1 3 2 3 2 2  

Neni 298  1 0 0 0 0 3 0 0 0 0  

Neni 299       0  0   0  0  0 

Totali 2 1 1 1 1 6 2 3 2 2 

 

VEPRA 

PENALE 

KUNDE

R 

DREJTE

SISE 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 300  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 301  0 0 0 0 0 2 1 2 2 2 

Neni 302  0 0 0 0 0  0  0 0   0  0 

Neni 303  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Neni 304  1 0 0 0 0 0  0 0  0  0  

Neni 305  2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 

Neni 

305/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 

305/b  0 0 0 0 0 1 1 3 3 0  

Neni 306  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 307  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 308  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 309  0 0 0 0 0 1 0   0 0  0  

Neni 310  0 0 0 0 0 0  0  0   0 0  

Neni 311  1 0 0 0 0  0 0   0  0 0  

Neni 

312/a  0 0 0 0 0 0 0  0  0  0  

Neni 313  0 0 0 0 0  0 0  0  0  0  

Neni 

313/a  0 0 0 0 0  0 0   0 0  0  
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Neni 

313/b  0 0 0 0 0  0 0  0  0   0 

Neni 314  0 0 0 0 0  0  0  0 0   0 

Neni 316  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 317  1 0 0 0 0 1 0 1 0 0  

Neni 318  1 0 0 0 0 4 0 0 0 0  

Neni 320  6 1 1 1 1 6 1 1 1 1 

Neni 

320/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 

Neni 321  4 2 2 2 2 12 3 4 3 1 

Neni 322  0 0 0 0 0 0   0 0  0  0  

Neni 323  5 4 4 4 2 1 0 0 0 0 

Neni 324  0 0 0 0 0 0  0  0   0 0  

Neni 

324/a  14 8 9 9 9 72 16 25 19 13 

Totali 35 16 17 17 14 100 22 36 28 17 

           

           

VEPRAT 

PENALE 

PER 

ZGJEDH

JET E 

LIRA 

2019 

 

 

2018 

 

 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 325  1 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 326  0 0 0 0 0 0 0  0  0  0  

Neni 

326/a  0 0 0 0 0  0 0  0  0  0 

Neni 327   0 0 0 0 0 0   0  0  0 0  

Neni 

327/a  0 0 0 0 0  0 0  0   0 0  

Neni 

328/a  0 0 0 0 0 0  0  0  0   0 

Neni 329  0 0 0 0 0  0 0   0 0  0 

Neni 330  0 0 0 0 0  0 0   0 0  0  

Neni 

330/a  0 0 0 0 0  0 0  0  0  0  

Neni 331  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 332 0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Totali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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VEPRA 

PENALE 

KUNDE

R  

KORRU

PSIONIT 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

proced 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  proced per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 

124/a  0 0 0 0 0  0 0  0   0  0 

Neni 

164/a  0 0 0 0 0  0 0   0 0  0  

Neni 

164/b   0 0 0 0 0  0 0  0  0  0  

Neni 244  1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 

244/a  0 0 0 0 0  0  0 0  0   0 

Neni 245  0 0 0 0 0  0 0   0 0   0 

Neni 

245/1  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 259  1 0 0 0 0 3 0 0 0 0 

Neni 

259/a  0 0 0 0 0 0   0 0 0  0  

Neni 260  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Neni 312  0 0 0 0 0 0  0   0 0   0 

Neni 319  0 0 0 0 0 0  0   0  0  0 

Neni 

319/a  0 0 0 0 0 0  0   0 0   0 

Neni 

319/b  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Neni 

319/c  0 0 0 0 0  0 0  0  0  0  

Neni 

319/ç  0 0 0 0 0  0  0 0  0  0  

Neni 

319/d  0 0 0 0 0  0  0  0 0  0  

Neni 

319/dh  0 0 0 0 0 0  0   0 0   0 

Neni 

319/e  0 0 0 0 0 0   0  0  0 0  

Neni 328  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  
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Totali 2 0 0 0 0 3 0 0 0 

 

0 

 

 

 

 

 

 

KRIMI 

KIBERN

ETIK 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 74/a  0 0 0 0 0 0  0   0 0  0  

Neni 84/a  0 0 0 0 0 0  0  0  0   0 

Neni 

119/a  0 0 0 0 0 0  0   0 0   0 

Neni 

119/b  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 

143/b  2 0 0 0 0 0 0 0  0  0  

Neni 

186/a  1 0 0 0 0 3  0  0  0   0 

Neni 

192/b  0 0 0 0 0 1 0 0 0  0  

Neni 

293/a  0 0 0 0 0  0 0   0 0  0  

Neni 

293/b  0 0 0 0 0 0 0 0  0   0 

Neni 

293/c  0 0 0 0 0 0  0  0  0  0  

Neni 

293/ç  0 0 0 0 0  0 0   0 0  0  

Totali 3 0 0 0 0 4 0 0 0 0 

    

 

 

 

 

 

      
          

TRAFIKI

MI 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

procd 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  procd per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 

110/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 

128/b  1 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 

138/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 7 0 0 0 0 11 1 6 3 0  
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141/a  

Neni 

278/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 

Neni 

282/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 

283/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Totali 8 0 0 0 0 11 1 6 3 0 

 

 

 

       

   
PRODHI

MI DHE 

KULTIV

IMI I 

NARKO

TIKEVE 

2019 2018 

Nr. 

Procd 

Regj 

Nr.  

proced 

per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  

gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Nr. Procd 

Regj 

Nr.  proced per 

gjykim 

Nr. i pand. 

Regj 

Nr. Pand 

per  gjykim 

Nr. Pand 

denuar 

Neni 283  43 9 10 10 10 71 19 64 32 12 

Neni 284  8 2 2 2 2 17 4 11 7 3 

Neni 

284/a  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 

284/c  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Neni 285  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  

Totali 51 11 12 12 12 88 23 75 39 15 

 

  

II. ANALIZA E TREGUESVE TE EFEKTIVITETIT TE PUNES SE PROKURORISE. 

 

 TREGUESI I EFEKTIVITETIT NE GJYKIMIN DHE NE DENIMIN E TE 

PANDEHURVE. 

Ne lidhje me ceshtjet penale te derguara per gjykim gjate vitit 2019, ka perfunduar gjykimi per 

259 procedime penale, me 272 te pandehur, prej te cileve 51 persona te arrestuar. Jane terhequr 

aktet ne gjykim per 1 procedime penale, me 1 te pandehur, është kërkuar pushimi i çeshtje për 1 

procedim me 1 të pandehur. 

Per fazen e gjykimit i eshte kushtuar rendesi sigurimit te provave te mjaftueshme per te vertetuar 

fajesine e te pandehurve, si dhe diferencimit te llojit e mases se denimit, ne varesi te vepres 

penale te kryer. Per veprat penale me rrezikshmeri te theksuar shoqerore si ato kunder jetes se 

personit, vjedhjet e cilesuara, veprat penale te mbajtjes apo shitjes se substancave narkotike, 

dhunes ne familje etj, kerkesat per llojin dhe masen e denimit kane qene te larta.  

 TE DHENA PER GJYKIMET E POSAÇME. 
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 Për vitin 2019 për 259 çështje me 272 të pandehur është aplikuar ”gjykimi i shkurtuar”. 

 

 Për 1 procedim me një të pandehur është aplikuar “ gjykimi i drejtpërdrejtë”. 

 

Grafiku i meposhtem tregon ne % gjykimet e posaçme 

 

 

 TE DHENA MBI LLOJET DHE MASAT E DENIMEVE. 

Grafiku i meposhtem jep nje pasqyre te llojeve dhe masave te denimeve te kerkuara nga 

Prokurori për vitin 2019 

 

 

Grafiku i meposhtem jep nje pasqyre te llojeve dhe masave te denimeve te dhëna nga 

Gjykata për vitin 2019 
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Kete vit vihet re rritje të numrit te pafajesive te dhëna nga Gjykata, ku gjithsej jane dhënë 10 

pafajesi, kundrejt 4 pafajsive të dhëna nga gjykata në vitin 2018, 6 pafajsi më shumë se një vit 

më parë. 

Gjate vitit 2019 prokuroret kane apeluar vendimin e Gjykates se Shkalles se Pare, lidhur me 

vendimin perfundimtar per shkaqe te ndryshme, si pafajesi apo llojet e masat e denimit te 

gjykuara si te papershtatshme nga prokurori.Mbarten ne gjykim per vitin ne vazhdim 173 

procedime penale, me 202 te pandehur.Këtë vit kemi një ulje të numërit total të çështjeve të 

gjykuara në Gjykatën e Rrethit Gjyqësor Lezhë dhe kjo lidhet me faktin e dëmtimit të gjykatës si 

pasojë e tërmetit të datës 26.11.2019. Si rrjedhojë gjatë muajit Nëntor-Dhjetor 2019 nuk janë 

zhvilluar gjyqe themeli por vetëm kërkesa të ngutshme si masa sigurimi, kërkesë për përgjime 

etj. 

 

 TENDENCA E KRIMINALITETIT SIPAS MOSHES, VENDBANIMIT, ARSIMIT 

DHE SEKSIT. 

 

Në procedimet penale te hetuara gjate vitit 2019 jane hetuar dhe marrë të pandehur 376 persona. 

Përsa i perket te pandehurve, gjate vitit 2019, jane gjykuar gjithsënj gjithsenj 272 persona, nder 

te cilet 264 meshkuj dhe 6 femra, Gjykata e Shkalles se Pare Lezhë per keto procedime penale 

me te mitur ka shpallur moskompetencen dhe dergimin e akteve ne gjykaten kompetente, ate te 

Shkodrës, Gjykate kjo e fundit e cila ka seksion per te miturit. 

Nga nr. total i të pandehurve/dënuarve janë me arsim 9 vjeçar, 176 persona,  me arsim te mesem 

81 persona  dhe me arsim te larte 10 persona. Nga personat e marrë të pandehur/dënuar për vitin 

2019 janë 93 persona  jane banues në qytet dhe 163 persona banues në qytetit. Nga te pandehurit 

3 persona kane qënë të dënuar më pare për të njëjtën vepër, 13 persona të dënuar për vepra të 

tjera dhe 235 persona te padënuar me parë. 

 

Në procedimet penale te hetuara gjate vitit 2018 jane hetuar dhe marrë të pandehur 537 persona. 
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Përsa i perket te pandehurve, gjate vitit 2018, jane gjykuar gjithsënj gjithsenj 374 persona, nder 

te cilet 364 meshkuj dhe 10 femra, Gjykata e Shkalles se Pare Lezhë per keto procedime penale 

me te mitur ka shpallur moskompetencen dhe dergimin e akteve ne gjykaten kompetente, ate te 

Shkodrës, Gjykate kjo e fundit e cila ka seksion per te miturit. 

Nga nr. total i të pandehurve/dënuarve janë me arsim 9 vjeçar, 243 persona,  me arsim te mesem 

119 persona  dhe me arsim te larte 7 persona. Nga personat e marrë të pandehur/dënuar për vitin 

2018 janë 207 persona  jane banues në qytet dhe 161 persona banues në qytetit. Nga te 

pandehurit 10 persona kane qënë të dënuar më pare për të njëjtën vepër, 17 persona të dënuar për 

vepra të tjera dhe 341 persona te padënuar me parë. 

III. TE DHENA LIDHUR ME MARREDHENIET JURIDIKSIONALE ME 

AUTORITETET E HUAJA: 

 

Persa i perket  marredhenieve juridiksionale me autoritetet e huaja, per vitin 2019 te dhenat  

paraqiten sa vijon: 

 Jane bere 7 kerkesa per ekstradim per jashte shtetit dhe nga jashtë shtetit.  

 Leterporosi nga jashte shtetit kane mberritur ne total 35 kerkesa, si për shembull, njoftim 

aktesh, mmarje në pyetje, njoftim date séance gjyqësore etj.  

 Gjithashtu janë dërguar disa letërporosi per jashte shtetit.  

 Jane lëshuar urdhëra për kerkim nderkombetar dhe jane hequr nga kerkimi nderkombetar. 

 

IV. TE DHENA PER NGARKESEN E PUNES SE PROKUROREVE DHE 

OFICEREVE TE POLICISE GJYQESORE 

 

 

Ngarkesa ne pune e prokuroreve persa i perket ceshjeve penale ne hetim dhe menyren e 

perfundimit te tyre per vitin 2019,  ( 534 mosfillime dhe 1366 procedime penale) paraqiten si me 

poshte ne tabelen e detajuar (prokurori/mosfillime/procedime ne hetim ne vitin 2019, ku bejne 

pjese te regjistruara ne vitin 2019, te mbartura, te rifilluara/shfuqizuara etj, dhe menyra e 

perfundimit pushuar/pezulluar/transferuar/derguar gjyqit/procedime te bashkuara me procedime 

te tjera dhe procedimet e mbartura ne hetim per vitin 2020). 

PROKURORI 
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Milan Laskaj 27 13 2 1 0 8 2 11 
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Arben Agovi 177 25 47 26 4 29 35 75 

Perparim Vukaj 100 19 16 25 2 22 19 37 

Sabri Kastrati 238 63 34 61 5 120 42 75 

Riselda Fishta 74 14 11 11 1 31 1 37 

Françesk Ganaj 83 25 10 15 2 37 0 31 

Agim Dalipaj 140 55 37 46 2 56 65 0 

Simon Pashuku 121 41 36 42 2 76 17 0 

Erjon Shehaj 195 26 54 36 6 38 40 73 

Bardhok Lleshi 211 59 54 63 7 117 72 28 

TOTAL 1366 341 301 326 31 534 291 

 

367 

 

 

Grafiku i meposhtem tregon ne % ngarkesen e prokuroreve per vitin 2019. 
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Grafiku i meposhtem tregon ne % procedimet e mbartura për çdo prokuror 

 

 

Në organikën e Prokuorisë Pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Lezhë janë gjithsenj 6 oficer të 

policisë gjyqesore te Seksionit të Prokurorisë të ndarë në dy seksione; 

Seksioni i Posaçëm ; 

1. Artan Uka ( i ngarkuar edhe në seksionin e ekzekutimeve të vendimeve penale) 

2. Alfred Gjoka. 

3. Mimoza Dushkaj. 

 

Seksioni për Hetimin dhë Përfaqësimin në Gjykim të veprave të tjera penale;  

1. Edison Dullaj. 

2. Rita Ndoka. 

3. Lulash Tusha. 

 

Gjate vitit 2019, treguesit e pergjithshem te volumit te punes se kryer nga Oficeret e Policise 

Gjyqesore, të seksionit të prokurorisë, për procedimet e hetuara ne vitin 2019 paraqiten si me 

poshte : 
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Nga të dhënat e pasqyruara në grafik rezulton se për 47 % të procedimeve të hetuara të për vitin 

2019 janë hetuar nga oficerët e policisë gjyqësore të seksionit të prokurorisë, dhë 53 % e 

procedimeve të tjera të hetuara të reja për vitin 2019 janë hetuar nga oficerët e policisë gjyqësore 

të policisë së shtetit. 

 

V. INFORMACION MBI ADMINISTRIMIN E PROKURORISE 
 

Gjatë vitit 2019 personeli administrativ i kësaj prokurorie i ka kryer me korrektesë detyrat 

përkatëse, duke qene nje mbeshtetje e rëndësishme për prokurorët dhe oficerët e policisë 

gjyqësore në përballimin e ngarkesës në punë dhe krijimin e raporteve korrekte me qytetarët, të 

cilëve u ofrohen shërbime administrative nga ana e Prokurorisë. Gjate vitit 2019, buxheti 

financiar i Prokurorise se Rrethit Gjyqesor eshte administruar me rigorozitet dhe si pasoje e 

disiplines financiare dhe ndihmes gjithëvjetore nga Prokuroria e Përgjithshme per zera të veçantë 

të tij, nga ana e kësaj Prokurorie janë likujduar pothuajse te gjitha detyrimet ndaj subjekteve te 

tjerë, ato për shpenzimet proçedurale, të pageses se mbikohës së punes etj. Megjithate, vlerësoj 

se ky buxhet duhet te rishikohet ne të ardhmen per shtimin e tij ne zëra te veçante per nje 

mbarevajtje me te mire te punes, duke u nisur nga fakti qe nga viti ne vit shtohet ngarkesa e 

punes dhe per rrjedhoje dhe nevojat financiare. Në cilësinë e Drejtuesit të Prokurorisë vlerësoj se 

marrëdhëniet me median dhe publikun kanë qenë korrekte. Nga ana e Prokurorisë është shprehur 
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gatishmëria për të dhënë informacion subjekteve të interesuar në çdo rast që është gjykuar se nuk 

cenohen hetimi dhe veprimet procedurale përkatëse. Në respektim edhe të normave Kushtetuese 

është respektuar e drejta për informim e subjekteve të ndryshme. Në rast të refuzimit të 

kërkesave për informacione lidhur me çështje konkrete, ato janë argumentuar bazuar në normat 

procedurale penale mbi ruajtjen e sekretit hetimor. Lidhur me administrimin e dokumentacionit 

të Prokurorisë, konstatoj se jo vetëm regjistrat, por i gjithë dokumentacioni që administrohet në 

Prokurori mbahet dhe ruhet rregullisht. Lidhur me mbajtjen e regjistrave, në Prokurori ushtron 

veprimtarinë punonjësi i ngarkuar posaçërisht me detyrën e mbajtjes së tyre dhe deri më tani nuk 

konstatohen problematika. Përgjatë vitit 2019, vlerësoj se kapacitetet infrastrukturore kanë qenë 

të mjaftueshme me qëllim realizimin e aktivitetit të Prokurorisë. Megjithatë, kjo çështje meriton 

një vëmëndje të veçantë në varësi edhe të organikës së Prokurorisë apo nevojave për të kryer 

detyra të caktuara. Sa i përket sigurisë, kjo realizohet nëpërmjet shërbimeve private të ruajtjes 

fizike, për të cilat çdo vit organizohet procedura përkatëse e prokurimit në përputhje me ligjin 

për prokurimin publik. Nuk rezulton të ketë pasur problemtika lidhur me sigurinë, megjithatë, 

ashtu siç jam shprehur edhe në raporte të viteve paraardhëse, nisur nga natyra e veprimtarisë së 

Prokurorisë, vlerësoj se do të ishte e përshtatshme që siguria të garantohej nga shërbimet e 

policisë të Drejtorisë së Policisë. Gjithjashtu theksoj se në godinen e Prokurorisë Lezhë 

mungojnë kamerat e sigurisë pasi ata janë të dëmtuara dhe ka vite që nuk funksionojnë. Për këtë 

fakt është vënë në dijeni edhe Prokujrori i Përgjithshëm me shkresë. Gjithashtu mungon edhe 

çek-in në hyrje të godinës. Përgjatë vitit 2019 vlerësoj se përgjithësisht është respektuar disiplina 

në punë dhe etika nga prokurorët, oficerët dhe punonjësit e administratës, me përjashtim të 

rasteve të cilat janë referuar zyrtarisht në Prokurorinë e Përgjithshme dhe Këshillin e Lartë të 

Prokurorisë ndaj një prokurori të Prokurorisë së Rrethit Gjyqësor Lezhë. Siç e kam theksuar edhe 

më sipër nga ana e prokurorëve për shkak të gjyqeve largohen nga godina dhe një pjesë të madhe 

të kohës së punhës e bëjnë në gjykatë në seanca gjyqësore.  

  

 

I. Drejtimet dhe përparësitë në luftën kundër kriminalitetit për vitin 2019. 

Rekomandime 

 

Nga analiza në tërësi e elementëve qe u përmendën më lart, paraqesim përfundimet dhe 

rekomandimet që mendojmë se i do i shërbejnë punës së mëtejshme të Prokurorëve dhe oficerëve 

të policisë gjyqësore të Prokurorisë pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Lezhë: 

 

- Përfundimi më i rëndësishëm i analizës së mësipërme është konstatimi i faktit të rritjes së 

vazhdueshme të ngarkesës efektive të Prokurorëve të Prokurorisë pranë Gjykatës së 

Shkallës së Parë Lezhë përgjatë vitit 2019. Duke marrë në konsideratë kontekstin aktual 

ligjor, si edhe ngarkesën e punës së prokurorëve dhe oficerëve, ashtu siç kam propozuar 

edhe në vitet paraardhëse, do të vlerësoja se një numër më i lartë prokurorësh dhe 
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oficerësh të policisë gjyqësore, do të bënte të mundur vijueshmërinë normale të punës në 

Prokurori. Prokuroria pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Lezhë ka në organiken e saj 8 

prokuror, një Drejtues Prokurorie dhe një Zëvendësdrejtues që shkojnë gjythësej 10 

prokuror. Gjatë vitit 2019 kanë qenë të komanduar tre prokuror dhe një prokujror i 

shkarkuar. Pra mungesa e katër prokurorëve ka ndikuar shumë në ngarkesen e 

prokurorëve të tjerë duke e shtuar atë.  

 

 

Nga ana tjetër kjo do të ndihmonte në realizimin e objektivave të mëposhtme 

 

- Përfundimi në një afat sa më të shkurtër i proçedimeve penale të mbartura nga viti 2019 

dhe vitet e kaluara. 

- Vazhdimi i ndjekjes me përparësi të proçedimeve penale në fushën e krimit ekonomik 

dhe abuzimit me detyrën nga nëpunësit shtetërore, ne fushën e veprave penale kundër 

jetës së personit dhe moralit, pasurisë, rendit dhe sigurisë etj. 

- Intensifikimi i përpjekjeve nga prokurorët për të berë të mundur rritjen e treguesve te 

zbulueshmerise së veprave penale me rrezikshmeri te larte shoqerore dhe marrjen në 

përgjegjësi penale të subjekteve përkatëse, si pastrimin e produkteve të veprës penale, 

vjedhjet etj, te cilat jane më të ndjeshme për shoqerine tonë. 

- Rritja e funksionit drejtues dhe kontrollues te prokurorit ndaj policisë gjyqësore, në 

seksionin dhe shërbimet e policise gjyqesore.   

- Përmirësimi i organizimit, drejtimit dhe kontrollit të punës brenda organit, me qëllim për 

t’iu përgjigjur më mirë kërkesave për rritjen e cilësisë së punës.  

- Respektimi nga prokurorët dhe oficerët e policisë gjyqësore i detyrimeve të ligjit 

proçedural penal, urdhërave dhe udhëzimeve të Prokurorit të Përgjithshëm dhe atyre të 

Këshillit të Lartë të Prokurorisë.  

- Rritja e profesionalizimit të prokurorëve në hetimin paraprak, në marrjen e vendimeve 

përfundimtare, në paraqitjen e kërkesave para gjyqtarit të seancës paraprake dhe në 

mbrojtjen e akuzës në gjykim si dhe ruajtjen e etikës dhe disiplinës në punë. 

 

Në organikën e  Prokurorise prane Gjykates se Shkalles se Pare Lezhë janë gjithsenj 11 përsona 

në administratë, nga të cilët 2 sekretar pranë prokurorëve, 1 sektretar në Zyrën e Regjistrit, 1 

Kryeseketare, 1 punonjës IT-je, 1 kordinator për të drejtën e viktimës,1 financiere, 1 ftues,1 

arkivist, 1 shofer dhe 1 sanitare. Gjatë vitit 2019 administrata e prokurorisë ka kryer me 

korrektese detyren e veta, duke qene nje mbeshtetje e rendesishme per prokuroret dhe oficeret e 

policise gjyqesore ne perballimin e kesaj  ngarkese pune dhe krijimin e raporteve korrekte me 

qytetaret, te cileve u ofrohen sherbime administrative nga ana jone. 

Ngarkesa më e madhe është përballuar nga Zyra e Regjistrit e përbërë nga 1 person i vetëm  i cili 

është ngarkuar me administrimin e regjistrave fizik dhe elektronik, shotin manual dhe elektronik, 

sistemin CAMS, kordinator për të drejtën e informimit. Gjithashtu është angazhuar në procesin e 
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vetingut/ kërkësave për verifkim në zbatim të V.K.M-së 188 datë 04.03.2015 për pasijen më 

çertifikata sigurie, verifikimin për kërkësat për ekstradim ku vetëm për vitin 2019 janë kryer 

verifikime për 3857 persona, pjesa më e madhe e verifikimeve janë berë manualisht. 

-Persa i perket marredhenieve me median dhe publikun ato jane bere duke zbatuar Kushtetuten e 

Republikes se Shqiperise, Kodin te Procedures Penale, Kodin Penal, Ligjin per Organizimin dhe 

Funksionimin e Prokurorise,  Udhezimeve te Prokurorit te Pergjithshem, Ligjin per Mbrojtjen e 

te Dhenave Personale, Ligjin per te Drejten e Informimit, etj. Ne Prokurorine Lezhë është 

caktuar nje prokuror per maredheniet me median si dhe nje punonjes qe koordinon ne dhenien e 

informacionit qe nuk perben sekret hetimor. 

- Përsa i perket zyres se regjistrit kerkohet nje bashkepunim dhe nje bashkërendim me i mire i 

punes nga ana e prokuroreve me kete zyrë.  

- Per sistemin CAMS  shprehim si gjithmone rezervat tona, pasi ky system nuk po funksionon 

prej nje kohe te gjate, duke bere ne kete menyre mosrealizimin e hedhjes ne short elektronik te 

kallezimeve penale. Gjithashtu eshte konstatuar qe ky sistem gjate shortimit, nuk ben nje 

shperndarje te barabarte te çeshtjeve penale per prokuroret e cdo seksioni. Gjithashtu vlen të 

theksohet fakti se përdorimi i këtij sistemi nga ana e prokurorëve dhe e oficerëve të policisë 

gjyqesore, për shkat të ngarkesës në punë funskionimit të dobët dhe shpesh herë 

mosfunksionimit të tij nuk plotësohet. Gjithashtu të gjitha funksionet shtesë të cilat janë 

implemnetuar ne sistemin CAMS, si Sistemi  TIMS, Çertifikata të Gjëndjes Gjyqësore, Aluizni, 

QKL, Drejtësi për të Mitur, Shërbimet Qeveritar e-Albania, Z.V.R.P.P, Agjensia e Prokurimit 

Publik, nuk funksionojnë. 

Persa i perket shortit manual te kallezimeve penale, per te qene sa me transparent ky short eshte 

zhvilluar ne zyren e drejtuesit dhe ne mungese ne ate te zevendesdrejtuesit, duke informuar dhe 

siguruar pjesemarrjen e te gjithe prokuroreve ne oren e zhvillimit te shortit. Materialet kallezuese 

shortohen me ane te numrit te kallezimit te marre nga zyra e regjistrit dhe te gjithe pjesemarresit 

ne short nuk kane asnje informacion ne lidhje me permbajtjen, vepren penale te materialeve qe 

shortohen. 

Nje sistem shortimi elektronik, i cili ben nje shperndarje te barabarte te ceshtjeve penale, eshte 

tashme nje domosdoshmeri, pavarësisht se me ndryshimet e reja që i janë bërë këtij sistemi është 

vërenjtur një përmirësim i shpërndarjes së çështjeve. 

-Buxheti financiar i Prokurorise prane Gjykates se Shkalles se Pare Lëzhë eshte  administruar me 

rigorozitet dhe si pasoje e disiplines financiare dhe ndihmes nga Prokuroria e Pergjithshme per 

zera te vecante te tij, nga ana e kesaj Prokurorie jane likuiduar pjesa me e madhe e detyrimeve 

ndaj subjekteve te tjere, ato per shpenzimet procedurale, te pageses se mbikohes se punes etj. 

Nisur nga  të dhënat e  12 - mujorit të vitit 2019,  mbi përdorimin e  fondeve  buxhetore  rezulton 

sa më  poshtë vijon: 
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SHPENZIMET KORENTE 

Për vitin 2019 Prokuroria Pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Lezhë ka ka pasur një buxhet në 

total prej, 70 miljon e 896 mijë lekë, të ndara si më poshtë;  

Llog. 600 (Paga) : 50 milion e 196 mije lekë. 

Llog. 601 Sig. Shoq. E Shendetesore 5 milion e 240 mijë lekë. 

Llog. 602 ( Mallra e sherbime) 14 milion e 360 mijë lekë. 

Llog. 231 ( Paisje Zyre)  1 milion e njëqind mijë lekë. 

Fondi i pagave ze pjesen me te madhe te buxhetit total, e shprehur kjo ne perqindje eshte 70.8%. 

Sigurimet shoqerore dhe shendetesore jane likujduar totalisht dhe nuk kemi asnje detyrim te 

prapambetur. 

Fondi per mallra e sherbime eshte perdorur kryesisht per Shpenzimet per roje private, sherbimet 

me te tretet si dhe shpenzimet per eksperte te ndryshem dhe kryesisht ekspert MKZ, ekspert 

autoteknik, ekspert kontabel, ekspert topografik si dhe shpenzime per avokate kryesisht. Nuk 

kemi detyrime te prapambetura pasi ne cdo kohe kur kemi patur nevoje per fonde na jane 

pergjigjur drejtoria e finances dhe burimeve mbeshtetese ne prokurorine e pergjithshme duke na 

akorduar fonde. Duhet te theksojme se shpenzimet per eksperte ka ardhur duke u rritur kjo si 

rrjedhoje mbase e problematikave qe ka patur qarku lezhe me pronat dhe si pasoje e kesaj jane 

dashur qe te merren ekspert per cdo rast. 

VIII.  DREJTIMET DHE PERPARESITE NE LUFTEN KUNDER KRIMINALITETIT 

PER VITIN 2020 DHE REKOMANDIME. 

Duke u bazuar ne sa u parashtrua me lart, veme ne dukje se edhe kete vit kemi nje rritje prej 26  

procedime penale te mbartura ne raport me vitin e kaluar, por vleresojme se numri i procedimeve 

te mbartura per vitin 2020 nuk eshte shume i larte, duke pasur parasysh numrin e ceshtjeve ne 

total, si dhe lëvizjet dhe ndryshimet e prokurorëve. Po keshtu vlen per tu permendur se nje pjese 

e konsiderueshme e tyre kane perfunduar ne muajin janar te vitit 2020.  

Vleresojme se duhet qe nga prokuroret te rritet kontrolli ne dinamike i veprimtarise se policise 

gjyqesore, perkushtimi dhe impenjimi me i madh nga ana e vete prokuroreve, ne te gjitha fazat e 

procesit penal. 

Permiresimi i treguesve te veprimtarise se prokurorise tone ka qene dhe do te jete nje nder 

prioritetet e drejtuesit te prokurorise dhe zevendesdrejtuesit te prokurorise, duke marre nje numer 

masash qe kane te bejne me : 
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- angazhimin me te madh te prokuroreve ne kontrollin e shpeshte te kryerjes se veprimeve 

te deleguara,  

- kryerjen e takimeve te vecanta me strukturat e policise gjyqesore, per ti motivuar dhe 

kontrolluar ato per kryerjen e detyrimit procedural qe lidhet me afatin e hetimit,  

 

Procedimet penale me autore konkrete dhe me prova te mjaftueshme, kane qene prioritet i punes 

sone edhe gjate vitit 2020. Prokuroret kane treguar kujdes qe per ato procedime ne te cilat ka 

patur nje baze te mjaftueshme te dhenash hetimore paraprake dhe me te pandehur te arrestuar, 

autoret te dergoheshin para gjykates brenda afatit 3 mujor. 

 

Eshte treguar vemendja e duhur qe per veprat penale me rrezikshmeri te theksuar shoqerore, si 

ato kunder jetes se personit, korrupsionit, ato kunder pasurise, ne fushen e mbajtjes dhe trafikimit 

te narkotikeve, mbajtjes apo perdorimit te armeve te zjarrit ( sidomos ne ambiente publike ), 

aksidenteve automobilistike me pasoja te renda per jeten apo shendetin e personave, dhunes ne 

familje, drejtimit te mjetit ne menyre te parregullt, etj, hetimet ndaj autoreve te derguar per 

gjykim te kryheshin ne gjendje arresti. Sikurse u permend edhe me siper, arrestimi i personave 

eshte kerkuar vetem kur cdo mase tjeter ka rezultuar e papershtatshme. Lidhur me masat e 

sigurimit te kerkuara per keto vepra, pothuajse ne te gjitha rastet edhe gjykata i ka miratuar 

kerkesat e prokurorit per caktimin e masave te sigurimit. Edhe ne ato rast kur gjykata ka 

vendosur ndryshe nga ana jone eshte ushtruar ankim.  

   

Gjate vitit 2019 drejtuesi dhe zv/drejtuesi i Prokurorise kane permbushur detyrimet e tyre 

proceduriale dhe ato ne zbatim te ligjit organik, si dhe sigurimin e nje niveli te larte 

bashkepunimi dhe bashkerendimi te punes se Prokurorise me drejtuesit e sherbimeve policise se 

shtetit apo ato te institucioneve te tjera.  

DREJTIMET DHE  PËRPARËSITË E PROKURORISË LEZHË PËR VITIN 2020. 

Nga analizimi në tërësi i elementëve që u permendem më lart, për të ardhmen do të jenë këto 

drejtimet dhe prioritetet tona kryesore : 

1. Do të punohet për të përfunduar brenda një kohe të arsyeshme çështjet penale të mbartura 

në hetim apo gjykim. 

2. Synohet ngritja e cilësisë së hetimit dhe kryerja e veprimeve hetimore brenda një afati 

kohor sa më të arsyeshëm. Qasja sa më ligjore me konceptimin e pavarësisë së plotë të 

prokurorit në ushtrimin e ndjekjes penale, në respektim rigoroz të parimit të ligjshmërisë, 

me të qënurit objektiv dhe të paanshëm, duke krijuar për aq sa është e mundur një 

politikë penale të unifikuar. 

3. Do të synohet rritje e hetimeve proaktive, përdorimit të metodave të posacme të hetimit, 

në lidhje me veprat penale të korrupsionit, krimit ekonomik, narkotikëve, duke 
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bashkëpunuar me të gjitha agjensitë e zbatimit të ligjit. Rritje të numrit të cështjeve 

penale të rregjistruara kryesisht.  

4. Rritjen e rezultateve në drejtim të identifikimit dhe konfiskimit të pasurive me origjinë 

kriminale, në kuadër të ligjit nr.10192, datë 03.12.2009, “Për parandalimin dhe goditjen e 

krimit të organizuar, trafikimit, korrupsionit dhe krimeve të tjera nëpërmjet masave 

parandaluese, kundër pasurisë”, i ndryshuar. 

5. Rritja e numtir të çeshtjeve penale që do të shkojnë në gjykatë me gjykim të 

drejtpërdrejtë pasi kjo do të ndihmonte me thjeshtimin e procedurave për mbarimin sa më 

shpejt të hetimit dhe gjykimit të këtyre çeshtjeve. 

6. Gjithashtu duhet të shtohet numri i çeshtjeve qëë shkojnë për gjykim me urdhër penal, 

kërkesa për miratimin e urdhërit penal si dhe gjykimet me marrëveshje. 

7. Reflektimi në punën e përditshme i ndryshimeve të bëra në K.Pr.Penale, Kodin Penal, si 

dhe në ligje të tjera, në fushën penale. 

8. Do t’i kushtohet vëmendje rritjes së transparencës institucionale, duke mbajtur në 

konsideratë karakterin sekret të hetimit. 

9. Trajnimi i prokurorëve dhe oficerëve të policisë gjyqësore, me qëllimin rritjes së 

mëtejshme të aftësive profesionale, të qënurit sa më profesional dhe etikë, përmbushjen e 

detyrës me përkushtim dhe ndershmëri, me qëllim përmirësimin e vendimarrjes. 

10. Të qënurit profesional dhe racional në lidhje me kërkesat për caktimin e masave të 

sigurimit. 

11. Forcimi i bashkëpunimit gjyqësor ndërkombëtar me agjensitë e huaja të zbatimit të ligjit. 

12. Respektimi i parimeve te procedimit te drejte, te barabarte e te rregullt ligjor, ne mbrojtje 

te drejtave, interesave dhe lirive te ligjshme te viktimave dhe deshmitareve, ashtu dhe te 

dyshuarve, personave nen hetim, pandehurve dhe te denuarve. 

 

MARRËDHËNIET ME MEDIAN DHE PUBLIKUN 

MARRËDHËNIET ME PUBLIKUN 

Në lidhje me publikun është për t’u theksuar fakti se nga ana e prokurorëve por edhe e drejtuesit, 

është mundësuar vazhdimisht pritja me korrektësi e ankesave, shqetësimeve të qytetarëve duke u 

munduar t’u jepet një zgjidhje sa më e shpejtë, e drejtë dhe ligjore.  

Shtetasit janë orientuar që për çdo ankesë apo kërkesë që kanë ta parashtrojnë me shkrim, me 

qëllim që t’u mundësohet gjithashtu dhënia e një përgjigje me shkrim. 

MARRËDHËNIET ME MEDIAN 

Brenda kuadrit të ruajtjes së sekretit hetimor por në respektim edhe të të drejtave të qytetarëve  

për informim, jemi munduar të ruajmë një marrëdhënie sa më korrekte me median. Pa cënuar 

prezumimin e pafajësisë, të drejtën private si dhe në mbrojtje të të drejtave të të miturve, janë 

bërë informimet dhe komunikimet e duhura në median vizive dhe atë të shkruar. 




